Mutxu-cynnoptsl DGSL

FESTO




Mwunu-cynnoprbl DGSL

OcHOBHble 0CO6EHHOCTH

06uwue

© Bonbluas rMbKOCTb NPUMEHEHMSA
6narogaps W1poKomy BbiGopy
BapMaHTOB MOHTaa Ha:

© KOMMOHeHT cuctemsl ans
NOCTPOEHNA MaHUNYNATOPOB

 [pnBOABI ABYCTOPOHHErO AEACTBMA
o LLupokui BLIGOP BapuaHToB
MOHTaXa

KoHctpyKuusa

FESTO

- Kopnyc npusoga, KapeTky 1
TpaBepcy

Kpblwka
® Boifop 13 NATV TMNOB

AemndupoBaHna: #

- Ynpyrue aemndepsl 63
MeTannuyeckux ynopos (P)

— AHanoruyHo npeabiywemy, Ho
KopoTkuit Kopnyc (E)

- Ynpyrue gemndepsi ¢
meTannuyeckumu ynopamu (P1) -~

- Amoptuzaropsl (Y3)

— AMOPTU3aTOPHI C NEPEXOAHOIA
BTynKoi (Y11)

AnbrepHatuBa:

- be3s gemndmposanua (N)

Tpybas HacTpoika xoaa =10 Oukcatop

Ynop B nepegHen KpbllLKe MOXeT
ObITb HACTPOEH MEXAHMYECKM,
Hanpumep, AnA COKpaLLEeHWA X0Aa

DUKCALNA B KOHEYHBIX NONOKEHNA 240 CoBpemeHHas HanpasnAloLLan

MexaHuyeckuin ukcatop B
KpaiHeMm Nono)eHnn Ans
BNOKMPOBKY ABUKEHMUS KAPETKM BO
BTAHYTOM MONOMEHWM NpU
nponajaHuu aasnexns;
npuHyauTenbHas dukcauua (E3)

il

[6] Onpoc nonoxeHuit MoaBsoabl Bo3ayXa

[Jlarunkun moryT 6biTb yCTAHOBAEHDI B
nas 3anoAnuLo ¢ Kopnycom
MUHK-CynnopTa

e [IBa na3a Ans MOHTaxa

® XopoLwo BUAHbI COOKY 1 CBEPXY

2 => WuHtepHet: www.festo.com/catalogue/...

> 45

o KpbiluKka 3awmiiaet Hanpasnsiowme
OT NONajaHNA NOCTOPOHHNX Npes-
METOB 1 3arpsi3HeHUit

KpbILKK NOCTaBASIOTCA Pa3NUYHON
LANHbI 1 MOTYT GbiTb YKOPOYEHBI
CaMoCTOAITENbHO B HEOGXOAMMBIA
pasmep

240

MexaHuyeckuin ukcatop ans
YAepKaHUs KapeTku B to6om
NONOXeHUM; GUKCaLMA C NOMOLLbI
cunbl Tpetns (C)

LUMpOKNit PONMKOBBIV MOAWNMHUK
06eCreynBaeT BbICOKYIO ECTKOCTb
Bbicokas Harpy3ouHas cnoco6HoCTb
Bbicokas To4HOCTb

Kopnyc 1 cranbHas kapetka
06pasyloT HanpasnAIoLLYIo: HeT
HaKomnneHs NorpeLHocTei

Bbi6Op CTOPOHbI NOABOAA NUTAHNA:
- Cnepepn
- C6oky

B03MOMHbI U3MeHeHus — 2014/05



MuHu-cynnoptsl DGSL

Mpumep cuCTEMbI

KoHcTpyKuus
Moaynb npomeXxyTouHoit no3uuum

Mogynb NPOMEXYTOYHO NO3ULUK
M03BONAET NONYYUTb LOMONHUTENbHYIO
HacTpanBaemyto No3nLMIo 0CTaHOBKMN
B Npe/ienax xoaa KapeTkn MUHU-
cynnopra.

[lepxarens amoptuaropa

Mogynb NpOMEXYTOUHOIA
nosuumun

FESTO

> 46

CUMMETPUYHAR KOHCTPYKLAA
mofyns 06ecneynBaeT OCTaHOBKY B
NPOMEKYTOYHOI NO3MULAN NPU
[IBVKEHUM KaK BNepe, TaK 1 Hazaj,
Mpu enaHuM KapeTKa MOMET Npo-
XOAUTb NPOMEKYTOUHYIO NO3NLNI0
6e3 0CTaHOBKM

KapeTka nocne oCraHoBKY B npo-
MEXYTOYHOM NO3ULIMI MOXET

NPOAOMKHTL ABUKEHUE B TOM XeE
HanpaeneHum

Mpocrora ycTaHoBKM

Bo3moxeH onpoc nonoxeHus

ynopa mogyns

KomnoHeHT cuctembl Ans NOCTPOEHUA MaHUNYNATOPOB

3nemeHTbl U NPUHAANEIKHOCTH CUCTEMbI

Onucaunue => C1p./MnTepHer
—
(1]  NpuBogs! LWnpokuit BbIGOP KOMOMHALMIA NPUBOLOB ANS CO3/AHNUA CUCTEM NMEPEMELLEHNA M | NPUBOAbI
cbopku
3axsarbl LLInpokuit BbIGOP TUNOB 3aXBATOB ANA CUCTEM NEpeMeLLeHIs 1 cOopKN 3axsarbl
Apantepbl [\nst coepuHenms npusoa/npuBog 52
[ins coepnHerus npuBog/3axear 3axgarbl
KOHCTPYKTMBHbIE 3nEMEHTbI Mpoduam 1 Ux CoefMHEHNs, a TaKKe COeANHEHMs Npodunb/npuBog KOHCTPYKTUBHbIE 3NEMEHTBI
MoHTaHble 3NeMeHTbI [inst pa3BoaKM/yKNaAKM NPOBOAOB U WAAHTOB U 3aLUMTHI UX OT NOBPEXKAEHNA MOHTaXHbIE 3NEMEHTI
- Mpusogsl LWnpokuit BbIGOP KOMOMHALMIA NPUBOLOB ANSt CO3AAHNUA CUCTEM NMEPEMELLEHNA U | NPUBOAbI
cOopku
- [Burarenu CepBo- UK LWaroBble ABUraTeu, C peAyKTOpOM U 6e3 LBMratenu

2014/05 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...




MuHu-cynnoptsl DGSL

0630p nepucepun

/@/ .

FESTO

lpumeyarue

Pa6ora 6e3 gemndupyroLmx
3/IEMEHTOB He J0MyCKaeTcs.

Npunaanexuocru
Onucaunue => C1p./UnTepHer
Kpbiwwka ® [Ins 3awuTbl HANPaBAALLMX OT NONAAAHNA NOCTOPOHHIX NPEAMETOB U 3arpA3HEHNI 45
DADS ® KpbillKa MOXKET ObITb YKOPOUEHA CAMOCTOATENBHO B HEOBXOAMMBINA pa3mep
[lepwarens amopTusatopa ® [IpuHapnexHoCTL amopTi3aTopa 48
DADP ® /10 HACTPOMKM NPOMEXYTOYHOI NO3NLMM U ileMNUpPOBaHUA B Hell
Moaynb npomexyTouHoit no3uuum C ynopom Ans NPOMEXYTOYHON NO3NLMK 46
DADM
LleHTpupytowas BTyNKa [1nA UeHTPMPOBAHWA Harpy3Ku 1 NPUHAANEKHOCTER 50
ZBH (LLeHTpHpYIoLLMe BTYNKW BXOAAT B COCTAB NOCTABKN MUHU-CYNNOpTa)
[Jlar4nk nonomeHus [lns onpoca nonoxeHus WTOKa. YcTaHaBNMBAETCA B Na3 3anoAnMLO C NpoduIem MUHM- 50
SME/SMT-10 cynnopta
[6]  Uanrobiit wyuep [InA wnaHra co CTaHAapTHbIM BHELUHWM AMaMETPOM 50
QSM
[ipoccensb ¢ 06paTHbIM KnanaHom [lna perynupoBaHNa CKOPOCTM NHEBMOLMAMHAPA 50
GRLA
Jlemncmposanue Ynpyruit pemndep Ans CpesHero ypoBHA Harpy3Ku U CKOPOCTY (KOPOTKUIA KOpMyc) 49
E
[o] [emnduposatne Ynpyruit gemndep Ans CpesiHero ypoBHA Harpy3Ku 1 CKOPOCTU (CTaHAAPTHOE UcnonHenue) | 49
P
[JlemncmpoBarue c ynopom Ynpyruii semndep ¢ MeTanInyecKum ynopom AR NeTKUX Harpy3oK 1 Masbix CKOpoCTen 49
P1
MepexopHas BTynKa [\nst ycraHoBKY HebonbLLIOrO amopTu3atopa. [1s cyyaes, KOraa sHeprus semnduposanus | 49
DAYH NEXUT MeXzy xapaKktepuctukamu Y3 u P1
AmopTu3satop => 12 (Bbi6op amopTu3atopa) 49
DYSwW
[JlemncmpoBaHue c amopTn3aTopom [ins BbICOKOI HAarpy3Ku 1 Gonblumx copocTeil. O6ecneynBaeT TOUHYIO 0CTaHOBKY 49
Y3 Bnarogaps KOHTaKTy MeTann-MeTann nocne gemncuposaHus
4 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... B03MOMHbI M3meHeHust — 2014/05




MuHu-cynnoptsl DGSL

Cucrema 0603HaueHNN

Tun

FESTO

DGSL

E3

Y3

[1BycTOpOHHETO AeiicTBUS

DGSL MuHu-cynnopt
‘ Tunopasmep ‘
‘ Xop [mm] ‘

Mogynb uKcauum wioka

C ‘ YcraHoBNeH

DuKcayua WToKa B KOHEYHbIX NONOXKEHNAX

E3 ‘ LLITok BO BTAHYTOM MONOMEHWM

JlemndupoBanue

P Ynpyrue gemndupyioLyme 3nemMeHTsI C ABYX
CTOPOH, 6e3 KecTkuX ynopos

P1 Ynpyrue gemndupyioLyme 31emMenTsI C ABYX
CTOPOH, C XXeCTKMMM ynopamu

Y3 AmopTI3aTOPBI C NPOrPeECCUBHOI XapaKTepucTu-
KOIi C iBYX CTOPOH

E Ynpyrue gemndupyioLyme 31emMeHTsI C ABYX
CTOPOH, Be3 KeCTKNX ynopoB, KOPOTKUA KOpMyC

Y11 AmopTI3aTOPBI C NPOrPeCCUBHOI XapaKTepucTu-
KOW C ABYX CTOPOH, C NEPEXOAHON BTYNKOM

N be3 gemncmpoBaHus

Onpoc nonoxeHus

A ‘ C noMOLLbK AaTYNKOB NONOKEHMA

2014/05 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...



MuHu-cynnoptsl DGSL

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

DyHKUMA Habop n3HalmBaiwmxcs yacteit
] > 45
1Y —

N o - Tunopasmep
4..25

- | - [nvHa xoaa
10 ... 200 Mm

OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKN
Tunopasmep

FESTO

4 6 8 10 12 16 20 | 25

lHeBMaTnyeckoe npucoeanHeHne

M3 M5 GYs

KoHcTpyKuma

MHeBMaTUYECKHIA NPUBOZ 2-CTOPOHHETO AEHCTBUSA C KapeTKO 1 TpaBepcoit

Hanpasnstowas

C LapUKOBbIMM NOAWMNHNKAMK

Tun MoHTaxa

Hepe3 CKBO3HbIE OTBEPCTUA

C NOMOLLbI0 BHYTPEHHET pe3bObl

[lemndmpoBaHue P

Ynpyrue emnupytoLLme NEMEHTSI ¢ ABYX CTOPOH, 63 KeCTKMX ynopoB

Ynpyrue femndbupytoLLme INeMEHTHI € ABYX CTOPOH, B3 KECTKUX YNopoB, KOPOTKMIA Kopnyc

P1

Ynpyrue femnupyloLme INEMEHTBI ¢ ABYX CTOPOH, C KECTKUMM YNIOpamu, HacTpauBaemble

Y3

- AMOpTU3aTOPLI C IPOTPECCHBHOI XapaKTEPUCTUKON C ABYX CTOPOH

Y11

- AMOPTM3aTOPbI C NPOrPECCUBHOI XaPaKTEPUCTUKOI C ABYX CTOPOH,
C NePEXOAHON BTYNKOM

be3 gemndupoBaHus

OI'Ip0C nonoxexHua

C nomoLLbI0 AATYNKOB NONOKEHUA

lonoxeHne MOHTaxa Nloboe
MaKc. cKopoCTb BbIABUXEHMNA [m/c] 0.5 0.8
Makc. ckopocTb BTArMBaHUA [m/c] 0.5 0.8
MoBTOPAEMOCTD P1/Y3 [mm] +0.01
p [mm] 0.3
Ycnosus pabotbl
Tunopasmep 4 6 ‘8 ‘ 10 ‘ 12 16 20 25

Pa6ouas cpepaa

Cykatblit Bo3gyx no 1SO 8573-1:2010 [7:4:4]

Mpumeyanme ans paboyero CKatoro BO3ayxa
11 BO3/yXa yNpaBneHus

B03MOXHO MCNONb30BaHWE CHATOrO BO34yxa C MacC/ioM, HO B 3TOM Cnyvae ,qo6aBneH|/1e Macna npekpatiarb
Henb3A

MuH. paboyee faBneHne [6ap] 2.5 1.5 ‘ 1
Makc. paboyee pasnexnel) [6ap] 8
OKpyatoujas Temneparypa2) [°C] 0..+60

1)  Mpum.: MakcumansHoe paGodee AaBaeHUe Npyu UCNONb30BAHUM MOAYAA NPOMEXYTOYHOA no3uuun DADM-EP = WktepHer: dadm

2)  O6parute BHUMaHUe Ha AnanasoH paboTsl 4aT4MKOB

[lnameTp nopiuHs, ycunue 1 3Heprua yaapa

Tunopa3smep 4 6 8 10 12 16 20 25

& nopLHa [mm] 6 8 10 12 16 20 25 32

TeopeTtnyeckoe ycunue npu [H] 17 30 47 68 121 188 295 483

6 Gapax, BblABIKEHNE

TeopeTtnyeckoe ycunue npu [H] 13 23 40 51 104 158 247 415

6 Gapax, BTArMBaHNe

MaKc. 3Heprua ocTaHoBKU PE [Hm] 0.015 0.05 0.08 0.12 0.25 0.35 0.45 0.55

B KOHEYHbIX NONOKEHNAX P1 [Hm] 0.005 0.02 0.03 0.04 0.06 0.12 0.2 0.25
Y3 [Hm] - - 0.8 1.3 2.5 4 8 12
1) [Hm] - - - 0.8 1.3 2.5 4 8

1) CnepexoAHoi BTY/IKOM 1 CIEAYIOWMM MeHbLUAM TUMIOPa3MepoM amopTi3atopa

6 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... B03MOMHbI 3meHeHus — 2015/08




MuHu-cynnoptsl DGSL

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

FESTO

Bec [r]

Tunopasmep ‘ Xon ‘ 4 6 8 10 12 16 20 25

Bec npoaykTa 6e3 gemnbupyioLinx 31emeHToB
10 82 158 235 396 604 896 1,535 2,520
20 93 179 263 434 660 954 1,649 2,670
30 104 197 289 470 711 1,008 1,746 2,824
40 - 215 313 507 762 1,072 1,857 2,983
50 - 232 370 548 813 1,143 1,991 3,137
80 - - 454 727 1,112 1,365 2,295 4,019
100 - - - 813 1,229 1,712 2,921 4,519
150 - - - - 1,499 2,034 3,620 5,344
200 - - - - - - 4,248 6,139

Mepemellaemas macca 6e3 femnuUpyLLMX 3N1EMEHTOB
10 31 68 101 163 256 403 660 998
20 34 76 111 180 279 432 710 1,052
30 38 83 121 194 299 459 750 1,115
40 - 90 130 208 320 486 801 1,181
50 - 99 152 226 340 519 858 1,244
80 - - 185 299 456 618 998 1,567
100 - - - 334 507 776 1,254 1,761
150 - - - - 614 910 1,566 2,102
200 - - - - - - 1,807 2,432

[lemndupyioLme 3nemeHTbl
P 2 3.6 6 14 23 45.6 82.4 106
E 1 2 3 9 12 15 31 40
P1 1.6 3 5 12 19.7 39.6 77.3 104
Y3 - - 6 11 21 42 67 91
1) - - 18 33 52 91 131

1)  CnepexoaHoi BTYNKO U CEAyIOLMM MEHbLIMM TUNOPA3MEPOM amopTM3aTopa

Marepuansi

Bup B paspese

i
. - ] @Iﬁﬂk

Hu-cynnopt

3aAHAA KpbllwKa

AHOAMPOBAHHbIIA aNOMUHMIA

Mwu

—

Kopnyc AHOAMPOBAHHbI! ANIOMUHMIA

Lok BbiCOKONErMpoBaHHas CTanb

Tpasepca AHOAMPOBaHHbIiA aNlOMUHMI

- Hanpasnstowas 3aKaneHHas cranb

- YnnotHeHus TepmonnacTMyHas pesuta, rMaporeHMPOBaHHbII HUTPUN KayuyK, HUTPUN KaydyK

I'Ipmmeanvm no marepuanam

He cogepmut mean u PTFE

2015/08 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...




MuHu-cynnoptsl DGSL

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

Bo3MoKHble KOMGMHaLUN 6e3 UCNOoNb30BaHUs NMUTbI-aAanTepa
MepeKknapunk

N

%,
2

MoHTaX Ha CTbIKOBOYHblE NOBEPXHOCTKN

R

®
®
o)
A

®
®
)
\

MpuMep MOHTaKa C NepexoAHoN BTynkoil ZBV

PRAY YN j

N\

A\

FESTO

LienTpupytowas sTynka ZBH
lMepexoaHas BTynKa ZBV

LienTpupytowas sTynka ZBH
lepexoaHas BTynKa ZBV

| |
T T
DGSL : B : Enz
Buut
ZBv? ‘
Bﬁﬁ%ﬂ lZn)
DGSL /
Hecywmit npusop
Tunopasmep |4 6 8 10 12 16 20 25
MoHtn- | 4 2x M3x7 2x M3x10 ZBV-M4-72 | ZBV-M4-72)
pyeMbiii 2x ZBH-51) 2x ZBH-51) B B B B
npuson | 6 2x M3x10 ZBV-M4-7D | ZBV-M4-72)
- 2x ZBH-5Y B B B B
8 2x M4x12 2 M4x12 ZBV-M5-72 | ZBV-M5-72)
B B xZBH-7Y | 2xZBH-7V B }
10 2x Méx14 ZBV-M5-72 | ZBV-M5-72)
- - - 2x ZBH-71) - -
12 2x M5x14 2x M5x16 ZBV-M6-92) | ZBV-M6-92)
B B B B 2xZBH-7Y | 2xZBH-7Y
16 2x M5x18 ZBV-M6-92) | ZBV-M6-92)
B B B B B 2x ZBH-7Y
20 2x M6x20 2x M6x20
B B B B B B 2xZBH-90 | 2xZBH-9V
25 2x M6x30
B B B B B B B 2x ZBH-9V)

1)  Lentpupytowme BTynKu ZBH BX0AAT B COCTAB NOCTaBKM MUHU-cynnopra DGSL
2) MepexogHas BTynKa ZBV = 50

8 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

B03MOMHbI U3MeHeHus — 2015/08




MuHu-cynnoptsl DGSL FESTO

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

MapannensHoctb [MM]

ﬂ,OI’I\jCK napannenbHOCT NoKasbiBaeT
MaKCMManbHOe J0NnyCTMMoe 3Ha4eHne
OTKNIOHEHUA OT NapannenbHoCTn

NOBEPXHOCTY KaPETKU 1 MOHTAXHOM

NoBEPXHOCTU NPUBOAA.

Tunopasmep 4 6 8 10 12 16 20 25
Xoa [Mm]

MapannenbHoctb X 10 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02

20 0.02 0.02 0.02 0.02 0.025 0.025 0.025 0.025
30 0.025 0.025 0.025 0.025 0.025 0.025 0.03 0.03
40 - 0.025 0.025 0.025 0.03 0.03 0.035 0.035
50 - 0.03 0.03 0.03 0.035 0.035 0.04 0.04
80 - - 0.035 0.035 0.04 0.04 0.045 0.045
100 - - - 0.045 0.05 0.05 0.055 0.055
150 - - - - 0.075 0.075 0.08 0.08
200 - - - - - - 0.08 0.08

JluHeiiHoctb [MMm]

[Jlonyck nuHeitHoCTI NoKasbiBaet
MaKCMManbHOE A0NYCTUMOE 3HaueHue
OTKNOHEHUS OT NPAMONUHERHOCTU
MOBEPXHOCTY KAPETKN 1 MOHTAXKHOIA
MOBEPXHOCTY NPUBOAA KaK yHKLMIO
X0Aa.

S
N

f\fi%\&!ﬂ

OTK/IOHEHME OT IMHEAHOCTI KaK (hyHKUMS AAnHbI Xoaa |
0.09

0.08 -

0.07
0.06
0.05
0.04
0.03
0.02
0.017 4

0

y [mm]

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

| [mm]

2015/08 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... 9




MuHu-cynnoptsl DGSL FESTO

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

[lnanasoH perynupoBKM KOHEYHbIX NONOMEHNi
Tpy6as HacTpoiika BbIABUHYTOTO NONOXKEHNSA

Hacrpoitka ynopa BblABUHYTOMO C nomoLbto rpy6oii v TouHoM Mpeumywecraa:

nonomeHus MuHU-cynnopta DGSL HaCTPOMKM MOKHO COKPATUTb X0 10 © MoryT 6biTb TMOKO aAanTMpPOBaHbI K Mpumeyanue

BO3MOXHA NOC/E CHATUSA KPbILUKM. CNeAyIoLEero MeHbLUEro CTaHAapTHOMO 0COBEHHOCTAM NPUMEHEHNS I'I01v1Hoe VANEHUE yIOPOB MOMET
X0Aa.  TMoNHOCTBIO FOTOBbIN NPUBOA, 4TO

NPUBECTU K NOBPEXAEHNIO

3KOHOMUT Ballle AeHbr 1 Bpemsa MUHU-cynnopTa DGSL.

o LLIupoKue BO3MOKHOCTA HACTPONKM
1 KOHGUrypUpoBaHus

\ \@\% Kpblwkn
‘o

Yectkuin ynop

Tunopasmep 4 6 8 10 12 16 20 25
Xoa [mm] L6 L7 L6 L7 L6 L7 L6 L7 L6 L7 L6 L7 L6 L7 L6 L7
10 - - - - - - - - - - - - - - - -
20 10 - 14 - 10 - - - - - - - - - - -
30 10 - 14 - 16 - - - - - - - - - - -
40 - - 14 - 16 - - - - - - - - - - -
50 - - 14 14 16 - - - - - - - - - - -
80 - - - - 16 16 24 - 29 - 35 - - - 55 -
100 - - - - - - 24 24 29 - 35 - 44 - 55 -
150 - - - - - - - - 29 29 35 - 44 - 55 -
200 - - - - - - - - - - - - 44 44 55 -
Mpumep: C NOMOLLbIO HACTPOMKY KECTKNX C NOMOLLbIO HACTPOMKY KECTKNX X0/ TaKe MOXeT BbITb COKpaLLEH ¢
DGSL-12-150-... ynopos (pasmep L6): ynopos (pasmep L6 1 L7): MOMOLLbIO TOYHO HACTPOMKM:
Makc. xog = 150 mm Xoa=150-29=121 mMm Xoa=150-29 - 29=92 mm Xoa =150-29-29-29
=63 MM

TouHas HacTpoiiKa 060MX KOHEYHbIX NONOXKeHuH = 11

10 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... B03MOMHbI 3meHeHus — 2015/08



MuHu-cynnoptsl DGSL

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

[lnanasoH perynupoBKiM KOHEYHbIX NONOMEHNi
TouHas HacTpOiiKa 060MX KOHEUHbIX MONOKEHUH

ToyHas HacTpoiika Tpebyemoro Cokpa-
LLIeHWs X013 OCYLLECTBAAETCA C
MOMOLLbIO AEMI(UPYIOLLIMX INEMEHTOB
(Ha KapeTKe 1 B 3aiHeN KpbILLKE).

LWar 1:
Ocnabbre semMndunpytoLLA 3NeMeHT.

War 1

'V.f
)

3aKMMHOI 3NeMEHT

Mpeumyuecrsa:

© ToyHas v HajexHas HacTpoiika
0CyLecTBAAETCA AeMNUPYIOLMMA
3NeMeHTaMm

® He Tpebyetca nepuogmuyeckas
NMO/HACTPOIIKA, KOHEeYHaA No3uLNA
He CMelLaeTca Nog AeicTenem
Harpysku

War 2:
MepeMecTuTe KapeTKy B PyyHyIo B
TpebyeMoe KOHEYHOE MONOKEHNE.

[lnanasoH HaCTPOIKM KOHEYHOTO NOMOXKEHUS/COKPALLEHNA Xxoaa [MM]

© BbicTpas 1 npocras HacTpoitka

OAHUM UHCTPYMEHTOM

LWar 3:

C NOMOLLbI0 KNioYa-WeCTUrpaHHUKa
MoBepHUTE YNop 0 KapeTky B

KOHEYHOM NoNoXeHun.

LWar 4:

FESTO

3araHuTe AemMnupyIoLLii 3NeMeHT.

Tunopasmep ‘ 4 ‘ 6 ‘ 8 10 12 16 20 25

MonoXeHMe C BbIABUHYTLIM LITOKOM

C nemndupoBaHnem P -14.5 -16.5 -19.5 -27.5 -29 -37.5 -50.5 =55
E -4.5 -5 -4.5 -13 -9 -3.5 -6.5 -11.5
P1 -14.5 -16.5 -19.5 -27.5 -29 -37.5 -50.5 =55
Y3 - - -15 =24 -29 -36.5 ~44 -56
1) - - - =24 -29 -36.5 ~44 -56

MoNoXeHMeE € BTAHYTHIM LUTOKOM

C pemnupoBannem P -13.5 -15 -18.5 =20 -25.5 -39.5 -49.5 -49
E -3.5 -3.5 -3.5 -5.5 -5.5 -5.5 -5.5 -5.5
P1 -13.5 -15 -18.5 -20 -25.5 -39.5 -49.5 -49
Y3 - - -14 -15 -25.5 -38.5 -42 -51.5
1) - - - -15 -25.5 -38.5 -42 -51.5

1)  CnepexoaHoi BTYNKO ¥ CEAyIOLMM MEHbLIMM TUNOPA3MEPOM amopT13aTopa

- £ - Tpumevanve -.-PJE - Npumeyanme

Paccroatue L gemncupyioero Mpu ncnonb3oBaHun femncuposa-

3nemeHTa (= MHCTPYKLMSA NO Hua "E" AnanasoH HacTpoiiku

3KCMyaraLnm) He AOMKHO ObiTb -.-P1 BbI/\BMHYTOTO W BTAHYTOrO KOHEYHOTO

COKpalLeHo (3aBOACKas HacTpoiiKa). NONOXEHWsA COKPalLLAeTCs.

i
Y3

C NepexoAHoN
—=l=— BTYyNKOM

2015/08 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

11




MuHu-cynnoptsl DGSL

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

BbiGop amopTusatopa
Mone3Has Macca m Kak dyHKUMA CKOPOCTH yaapa v

Pa3Hble TNbl aMOpTU3aTOPOB MUHU- MpegycmoTpeHa BO3MOXHOCTb
3aMeHbl YCTaHOB/NEHHbIX B MUHU-
cynnopte DGSL amopT13aTOpOB M
ZemncepoB Ha MeHblUWIA pa3mep, B
COOTBETCTBMU C HArpy3kon (=

ONUCAHNE HUKE).

CynnopTa UMeroT pasHble XapaKTepuc-
TUKU TOPMOKEHMSA. OHM MOTYT 3ame-
HATLCS B 3aBUCUMOCTY OT Harpy3Ku
ANs ONTUMM3ALMK NpoLiecca Aemndu-
poBaHus.

C HeGOoNbLWMMM Harpy3Kamu:

Mpu HebONbLLION Harpy3Ke CReAYIOLLMIA
MeHbLUMIA TUMOpa3mep amopTM3aropa
DYSW ycraHaBnuBaeTca ¢ UCnonb3osa-
Huem nepexofHon BTynku DAYH.

C ManbiMi Harpy3xkamu:

MoeT ucnonb3oBartses gemndep
DYEF.

Mpumep BIGOPa:
TeKywwmin npuBoA: [lano:
Mwunun-cynnopt: DGSL-10-...-Y3-A MonesHas Harpy3Ka: 500 r
Ckopoctb yaapa: 0.4 m/c
lonoxeHne MoHTaxa:

lopu30oHTanbHOE
2 =
— 15
iy
b 1 -~
E N
0.5
(¢]
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
v[m/s]
—-e—-- — DYSW-5-8 (semncmpoBaHue Y3)
———- DYSW-4-6 ¢ DAYH-4 (nemncmpoBatue Y11)
DYEF-M8-Y1F
Pesynbrar:

MepBas KpuBas, KoTopas pacnonoxe-  AemndUPOBaHUA HEOBX0AUMO
3ameHuTb femndep DYSW-5-8,
BCTPOEHHbII B MUHM-CYNMOPT, Ha
cnepylowni gemndep MeHbLLero
Tnopasmepa: DYSW-4-6 ¢

nepexoAHoi BTynkoit DAYH-4.

Ha Haf} TOYKOI NepeceyeHus, sBnseTcs
Hanbonee NoAXoAALLEN AN JaHHOTO
cnyyas.

MocKonbKy Harpyska HU3Kas (MeHee
KUNOrpamma), AN 3Ha4uTeNbHOMo
YNYLEHUSA XapaKTePUCTUKM

12 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

FESTO

[narpammbl

4Nt BbI6OPA NOAXOAALLEr0
amopTi3aTopa B BUAe 3aBUCUMOCTH
MOHTaXHOM NO3ULMN MUHK-CYyNNopTa
= orl3.

[laHHble AN 3aKasa
Amoptuzaropbl DYSW, DYEF u
nepexoAHas BTynka DAYH = 49.

B uenom, felictyet cnepytouiee 4T0 YBENNYNBAET CPOK CNYHObI M
npasuno: gemndep AonKeH 6biTb yNyyLUaeT xapaKTepuCTUKy TOpMOXKe-
HarpyxeH. HuA.

B naHHom cnyyae gemndep DYSW-4-6

OKa3blBaeTcs Gonee HarpyHeHHbIM,

B03MOMHbI U3MeHeHus — 2015/08



MuHu-cynnoptsl DGSL

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

BbiGop amopTusatopa

lMone3Has macca m Kak (b\/HKLl,VIﬂ CKOPOCTM yaapa v — yCTaHOBKa B rOPU30HTA/IbHOM MONIOXEHNN

DGSL-4
0.15 N
\\
— 0.1 \ >
9 AN
E| 0.05 N S
AN S
0 =
0 0.2 0.4 0.6 0.8
v[m/s]
DYEF-M4-Y1F (aemnduposatue P1)
————-- — DYEF-M4-Y1 (nemncmposaHue P)
DGSL-8
1 =
0.8 I S
sy 0.6 .
=3 N
£ 0.4 <
0.2 T
\ ]
0
0 0.2 0.4 0.6 0.8
v[m/s]
DYEF-M6-Y1F (aemnduposatue P1)
——e—-- — DYEF-M6-Y1 (aemncmposanue P)
————- DYSW-4-6 (nemncmpoBaHue Y3)
DGSL-12
4 .
3
o5
g2 <
£ ~
1 = *
0 Rt
0 0.2 0.4 0.6 0.8
v[m/s]
DYEF-M10-Y1F (semnduposanue P1)
————-- — DYEF-M10-Y1 (gemndmpoBatue P)
————- DYSW-7-10 (zemncmposanue Y3)
memmeeeees DYSW-5-8 ¢ DAYH-5 (semndupoBanme Y11)
DGSL-20
20
15 P
o5
X 10
[l A VO B N A =
0 ool
0 0.2 0.4 0.6 0.8
v[m/s]

DYEF-M14-Y1F (semnduposanue P1)
————-- — DYEF-M14-Y1 (gemndmpoBatue P)
————- DYSW-10-17 (aemncmposanue Y3)
memmeeeees DYSW-8-14 ¢ DAYH-8 (semndmpoBaHue Y11)

2015/08 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS

FESTO

DGSL-6
0.35 —
0.3 X
_10.25 X,
2 o5 AN
IS h
0.1 <<
0.05 A =
0
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
v[m/s]
DYEF-M5-Y1F (gemnduposatue P1)
————-- — DYEF-M5-Y1 (aemndmposanue P)
DGSL-10
2 =
1.5
E;
0.5 <
0 L=
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
v[m/s]
DYEF-M8-Y1F (zemnduposatue P1)
————-- — DYEF-M8-Y1 (aemncmposanue P)
————- DYSW-5-8 (aemncmpoBaHue Y3)
memmeeeees DYSW-4-6 ¢ DAYH-4 (semndmpoBanme Y11)
DGSL-16
8 =
6
b9
Xl 4
IS <. =
2 <
0 e
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
v[m/s]
DYEF-M12-Y1F (aemnduposaHue P1)
————-- — DYEF-M12-Y1 (semncpmpoBaHue P)
———- DYSW-8-14 (zemncmposanue Y3)
mommeemees DYSW-7-10 ¢ DAYH-7 (semndmpoBanue Y11)
DGSL-25
50
40 N
SIEL N
= ~
£ 20 L
10 Y P e
o =
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

v[m/s]

DYEF-M16-Y1F (semndupoBaHue P1)
——e—-- — DYEF-M16-Y1 (gemndmpoBatue P)
————- DYSW-12-20 (aemncmposarue Y3)
mommeemees DYSW-10-17 ¢ DAYH-10 (semndmposaHue Y11)

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

13



MuHu-cynnoptsl DGSL

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

BbiGop amopTusatopa

FESTO

lMone3Has macca m Kak (b\/HKLlI/Iﬂ CKOPOCTK yaapa vV — YCTaHOBKA B BEPTUKANbHOM NONOXEHUU, HArpy3Ka ABUraeTCca BBEPX

DGSL-4
0.15

0.1 N 3

m [kg]
v

.

~.«

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
v[m/s]

DYEF-M4-Y1F (gemndpuposatue P1)
————-- — DYEF-M4-Y1 (nemncmposaHue P)

DGSL-8
1 =

0.8
0.6 ——
0.4 '~
0.2 +
0

m [kg]

==

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
v[m/s]
DYEF-M6-Y1F (zemnduposatue P1)

——e—-- — DYEF-M6-Y1 (nemncmposaHue P)
———- DYSW-4-6 (zemndupoBaHue Y3)

DGSL-12
5

m [kg]

- -~

o BN W B
/
’
H
7
/

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
v[m/s]
DYEF-M10-Y1F (semnduposaHue P1)
————-- — DYEF-M10-Y1 (zemndmpoBatue P)

————- DYSW-7-10 (zemncmposanue Y3)
memmeeeees DYSW-5-8 ¢ DAYH-5 (semndupoBanme Y11)

DGSL-20
20 —

m [kg]
=

~<
o

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
v[m/s]
DYEF-M14-Y1F (semndupoBaHue P1)
——e—-- — DYEF-M14-Y1 (gemndmpoBatue P)

————- DYSW-10-17 (aemncmpoBanue Y3)
mommeemees DYSW-8-14 ¢ DAYH-8 (semndmpoBaHue Y11)

14 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

DGSL-6
0.35 <=
0.3 N
_J 025 S
8o 0.2
Y3 . N <
= 0.15 S
El o1 \\ -
0.05
0
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
v[m/s]
DYEF-M5-Y1F (aemnduposatue P1)
——e—-- — DYEF-M5-Y1 (aemndmposanue P)
DGSL-10
2
1.5
b9
| 1 Dy Fes
= X
0.5 o
0 ==
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
v[m/s]
DYEF-M8-Y1F (zemnduposatue P1)
————-- — DYEF-M8-Y1 (aemncmposarue P)
————- DYSW-5-8 (aemncmpoBaHue Y3)
memmeeeees DYSW-4-6 ¢ DAYH-4 (semndpmpoBanme Y11)
DGSL-16
8
6
b5
< 4
= ~-. i
2 <[
0 T
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
v[m/s]
DYEF-M12-Y1F (aemndupoBaHue P1)
—--—-- — DYEF-M12-Y1 (semncpmpoBaHue P)
——— DYSW-8-14 (zemncmposanue Y3)
----------- DYSW-7-10 ¢ DAYH-7 (semndmpoBaHue Y11)
DGSL-25
50
40 AN
— N
:_4‘0 30 <
= 20 kel ‘ ~
10 I — -
0 S —ee
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

v[m/s]

DYEF-M16-Y1F (semnduposaHue P1)
——e—-- — DYEF-M16-Y1 (gemndmpoBaue P)
———- DYSW-12-20 (aemncmposanue Y3)
mommeeeees DYSW-10-17 ¢ DAYH-10 (semndmposaHue Y11)

B03MOMHbI U3MeHeHus — 2015/08



MuHu-cynnoptsl DGSL

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

BbiGop amopTusatopa

lMone3Has macca m Kak (b\/HKLlI/Iﬂ CKOPOCTM yaapa vV — yCTaHOBKA B BEPTUKANbHOM NONOXEHUM, HArpy3Ka ABUraeTca BHU3

DGSL-4
0.15 =
\ ™,
— 0.1 \,
5 N
E| 0.05 N g
AN -
0
0 0.2 0.4 0.6 0.8
v[m/s]
DYEF-M4-Y1F (aemnduposatue P1)
————-- — DYEF-M4-Y1 (nemncmposaHue P)
DGSL-8
1 \\
0.8 I S
sy 0.6 AN
=Y A
. ~\\
0.2 \\ =
0 .
0 0.2 0.4 0.6 0.8
v[m/s]
DYEF-M6-Y1F (aemnduposatue P1)
————-- — DYEF-M6-Y1 (aemncmposanue P)
————- DYSW-4-6 (nemncmpoBaHue Y3)
DGSL-12
4 .
3
o5
= 2 :
c N o N -
1 N <] >
N <L
0
0 0.2 0.4 0.6 0.8
v[m/s]
DYEF-M10-Y1F (semnduposanue P1)
————-- — DYEF-M10-Y1 (gemndmpoBatue P)
————- DYSW-7-10 (zemncmposanue Y3)
memmeeeees DYSW-5-8 ¢ DAYH-5 (semndupoBanme Y11)
DGSL-20
20
15 PG
b9
X 10
= [l ISR POV BV S — -
0 e iseo
0 0.2 0.4 0.6 0.8
v[m/s]

————-- — DYEF-M14-Y1 (gemndmpoBatue P)

————- DYSW-10-17 (aemncmposanue Y3)

DYEF-M14-Y1F (semnduposanue P1)

memmeeeees DYSW-8-14 ¢ DAYH-8 (semndmpoBaHue Y11)

2015/08 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS

FESTO

DGSL-6
0.35 0
0.3 S
_ 025 N
S0l 0.2 *
2 0.15 \\ Mo
0.1 N TR
0.05 =
0
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
v[m/s]
DYEF-M5-Y1F (gemnduposatue P1)
——e—-- — DYEF-M5-Y1 (gemndmposanue P)
DGSL-10
2 =
1.5
b9
21 :
= <
0.5 =
0 e
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
v[m/s]
DYEF-M8-Y1F (zemnduposatue P1)
————-- — DYEF-M8-Y1 (aemncmposanue P)
————- DYSW-5-8 (aemncmpoBaHue Y3)
memmeeeees DYSW-4-6 ¢ DAYH-4 (semndmpoBanme Y11)
DGSL-16
8 =
6
b9
X 4
Bl < -
0 it
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
v[m/s]
DYEF-M12-Y1F (aemnduposaHue P1)
————-- — DYEF-M12-Y1 (semncpmpoBaHue P)
———- DYSW-8-14 (zemncmposanue Y3)
mommeemees DYSW-7-10 ¢ DAYH-7 (semndmpoBanue Y11)
DGSL-25
50
40 N
SIEL N
= ~
£ 20 L
10 . Py e
0 —fe=-
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

v[m/s]

DYEF-M16-Y1F (semndupoBaHue P1)
——e—-- — DYEF-M16-Y1 (gemndmpoBatue P)
————- DYSW-12-20 (aemncmposarue Y3)
mommeemees DYSW-10-17 ¢ DAYH-10 (semndmposaHue Y11)

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

15



MuHu-cynnoptsl DGSL

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

BbiGop amopTusatopa

FESTO

Bpems nepemelueHns t Kak hyHKLMA NONE3HOI HArpy3KM m 1 TUNa AemndupoBaHus P/E — ycTaHOBKa B ropU30HTabHOM MONOKEHUN

3HayeHua Ha Anarpamme nonyvyeHbl ¢
NOMOLLbI TEOPETUYECKNX PACHETOB.
BpeMﬂ nepemeLleHna 3aBuCuT ot
nonesHoi Harpy3Ku n ero Henb3A
COKpalliaTb HKE YKa3aHHbIX

BbiaBuKeHue
Xon 10 mm, Tnopasmep 4 ... 10
80
’,—” -------
= 60 B
Y 4o
20
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2
m [ke]
Xon 10 mm, Tnopasmep 12 ... 16
80
70 - —___—‘
E 60 I‘/.,g—'—’ 8
- 50 —’7"'
407
30
0 1 2 3 4
m[kg]
Xon 10 mm, Tunopasmep 20 ... 25
90 1=
- -
— 80 PR
%)) ="
E 70 Foa
- -)/
60 _-= 7
50

Xon 30 Mm, Tnopasmep 4 ... 10

120

L — eee]

100 et
A
El 80 =T =z
- 1

607

40

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2
m [kg]
DGSL-4 —-—-— DGSL-12

———-- - DGSL-6 —————- DGSL-16
———- DGSL-8 — — — — DGSL-20
e DGSL-10 -—--— DGSL-25
16 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

3HaYeHui, NOCKONbKY yaap u BepTMKaﬂbHOE NONOXeHNe MOHTaXa

0CTaTO4YHaA 3HEPrus B KOHEYHOM 219
NONOMEHNUN MOXET NOBPeaUTL

npuBoa.

Brarusanue
Xon 10 mm, Tnopasmep 4 ... 10

120 / T
100 S =
i / Smeempgz
E 80 /==
- AL
60T
40
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2
m [kg]
Xon 10 mm, Tnopasmep 12 ... 16
110
100 P =
E 90 == ==
- 80 ’,:’/'
7077
60
0 1 2 3 4
m [ke]
Xon 10 mm, Tunopasmep 20 ... 25
140
_| 120 Jo=d= -
E - ”1 T
E( 100 _=F
- --\f/
80
60
0 1 2 3 4 5 6 7 8
m [kg]
Xon 30 MM, TRnopasmep 4 ... 10
180
160 o I
B Mo — - T
—| 120 ///
100 ===
80
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2
m [kg]

B03MOMHbI U3MeHeHus — 2015/08



MuHu-cynnoptsl DGSL FESTO

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

BbiGop amopTusatopa
Bpems nepemelueHns t Kak hyHKLMA NONE3HOI HArpy3KM m 1 TUNa AemndupoBaHus P/E — ycTaHOBKa B rOpU30HTANbHOM NMONOKEHUN
3HayeHus Ha AMarpamme NONyYeHb ¢ 3HAYeHi, NOCKOMbKY yAap U BepTuKanbHOE NONOMEHMe MOHTaMa
MOMOLLbIO TEOPETUYECKIUX PACYETOB. 0CTaToYHas 3HEPrus B KOHEYHOM 219
Bpems nepemelLeHus 3aBuCuT ot MONOMEHNI MOKET NOBPEANTH
MONE3HOM HArpy3KN 1 €10 Henb3s NpUBOA.

COKpalliaTb HKE YKa3aHHbIX

BbiaBuKeHue BraruBanue
Xoa 30 Mm, Tnopasmep 12 ... 25 Xon 30 Mm, Tnopasmep 12 ... 16
140 160
120 P B p et 140 4=
4l 100 FoEeT 7 ==
E et E 120 =
— 80 P — //
= .
60 100 T
40 807
0 1 2 3 4 5 6 7 8 0 1 2 3 4
m [kg] m [ke]

Xoga 30 mm, Tnopasmep 20 ... 25

180 _ .
160 P G T
"l 140 L=
= ~l.—"
| 120 L Z—
100 ="
80
0 1 2 3 4 5 6 7 8
m [kg]
Xon 50 MM, Tnopasmep 6 ... 12 Xon 50 MM, Tnopasmep 6 ... 12
160 200
140 =] = 180 "=
—| / Pt " —| A -
E 120 ‘_’// L E 160 - L7 Rt
= 100 /’---/__:/-/. —| 140 :// -/-/.
80 120 ——=
60 100
0 0.5 1 1.5 2 25 0 0.5 1 1.5 2 2.5
m[kg] m [kg]
Xog 50 Mm, Tunopasmep 16 ... 25 Xog 50 mm, Tunopasmep 16
160 p - 180 -
-~ - - - - ’/’
140 s =T - T
b A -'_,-'/ = 160 Ji%s
é 120 25 = é 4o -
100 =77 -
- I
80 120
0 1 2 3 4 5 6 7 8 0 1 2 3 4
m[kg] m [kg]
Xon 50 mm, Tnopasmep 20 ... 25
——e—-- — DGSL-6 —————- DGSL-16 220
———- DGSL-8 — — — — DGSL-20 200 T = -
moeeeeees DGSL-10 -—--— DGSL-25 g 180 g =
—_ ~
—-—-— DGSL-12 =| 160 -
- -
1407 —
120
0 1 2 3 4 5 6 7 8
m [kg]

2015/08 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... 17



MuHu-cynnoptsl DGSL

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

BbiGop amopTusatopa

FESTO

Bpems nepemelueHns t Kak hyHKLMA NONE3HOI HArpy3KM m 1 TUNa AemndupoBaHus P/E — ycTaHOBKa B ropU30HTabHOM MONOKEHUN

3HayeHua Ha Anarpamme nonyvyeHbl ¢

NOMOLLbI TEOPETUYECKNX PACHETOB.
BpeMﬂ nepemeLleHna 3aBuCuT ot
nonesHoi Harpy3Ku n ero Henb3A
COKpalliaTb HKE YKa3aHHbIX

BbiaBuKeHue
Xon 100 mm, Tvnopasmep 10 ... 16
300
_| 250 .
[ L = ] T |
é 200 P —
- ," ._{”
150 =
100
0 1 2 3 4
m[kg]
Xon 100 mm, Tvnopasmep 20 ... 25
350
300 S
o L~ L-- -
% 250 L=
2007 ="
P
150
0 1 2 3 4 5 6 7 8
m[kg]
Xon 150 mm, Tvnopasmep 12 ... 16
400 > o
350 = L=
o L.—" _--~
E 300 '/' -
— '/ ”/‘
2507z~
200
0 1 2 3 4
m[kg]
Xon 150 mm, Tvnopasmep 20 ... 25
450 —--
|- — "
_ 400 ] f""r"
E 350 PR
=] 3007 =F
250F =
200
0 1 2 3 4 5 6 7 8
m [kg]
mommeemees DGSL-10 = ——— DGSL-20
—-—-— DGSL-12 -—--— DGSL-25
————-= DGSL-16

18 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

BepTMKaﬂbHOE NONOXeHNe MOHTaXa
219

3HaYeHUil, NOCKONbKY yaap U
0CTaToYHas 3HEPrus B KOHEYHOM
MONOKEHUN MOKET NOBPEANUTL
npuBoa.

Brarusanue
Xon 100 mm, Tvnopasmep 10 ... 16

450
400
350 rd =T
300 ===
250 =
200

150

t [ms]

m [kg]

Xon 100 mm, Tvnopasmep 20 ... 25

450
400 52 pE
350 — Y
300
250 %+
200

t [ms]
\
‘\

0 1 2 3 4 5 6 7 8

450 —
Il TR S——

400 A
o R
E| 350 A

300 7_/—-

250

0 1 2 3 4
m [kg]

Xon 150 mm, Tvnopasmep 20 ... 25

550 -
500 = —-
450
400 =
350 —+.7

300 %
250

\
\

3

\\

t [ms]

B03MOMHbI U3MeHeHus — 2015/08



MuHu-cynnoptsl DGSL

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

BbiGop amopTusatopa

Bpems nepemelueHns t Kak hyHKLMA NONE3HOI HArpy3KM m 1 TUNa AemndupoBaHus P/E — ycTaHOBKa B rOpU30HTANbHOM NMONOKEHUN

BbiaBuKeHue
Xon 200 mm, Tvnopasmep 20 ... 25

3HayeHua Ha Anarpamme nonyvyeHbl ¢
NOMOLLbI TEOPETUYECKNX PACHETOB.
BpeMﬂ nepemeLleHna 3aBuCuUT ot
nonesHoi Harpy3Ku n ero Henb3A
COKpalliaTb HKE YKa3aHHbIX

700
_| 600 SEESST
a f——:'T’--
E 500 ==
1 400 ==
4007
300
o 1 2 3 4 5 6 7 8
m [kgl
— — — — DGSL-20
-—--— DGSL-25

BeptukanbHoe nonoxexue MoHTaxa
Bpems nepemelieHuns npu Beptu-
KanbHOM MOHTae onpeaensercs
YMHOKEHWEM aHHbIX ANS TOPU3OH-
TaNbHOTO MOHTaX@ Ha KO3 huLeHT
- ka ansa BbiguxeHus u kr ans
BTAMUBAHMA, CM. NPUNOXEHHYIO
Tabauuy

2015/08 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS

NaHo:

Xoa =200 mm

Tunopasmep 20

lMone3Has Harpyska = 3 Kr

Bpems nepemelyequs th

(ropu30HTaNbHbI MOHTAX) CM.

rpadmku:

-BbiaBmkeHne = 500 mc

-Brarusanue = 600 mc

Pacuet BpemeHu nepemelLeHus tv

(BEpTMKaNbHbIN MOHTa):

-BbigsukeHue: tv = th x ka
tv=500mc x 0.9 = 450 mc

—BrarueaHue: tv = th x kr
tv=600mcx 1,1 =660 mc

3HaYeHui, NOCKONbKY yaap u

FESTO

Bepm KanbHOe NonoXxeHne MOHTaxa

0CTaTO4YHaA 3HEPrus B KOHEYHOM 219
NONOXEHUN MOXET NOBPEAUTL
npuBog.
BraruBanue
Xon 200 mm, Tvnopasmep 20 ... 25
800
700 = =T
w L.
.E 600 L -~ ]—"" B
- _-1- -
500 Lk
4007
0 1 2 3 4 5 6 7 8
m [kg]
Xon Tunopasmep Boigsumenue (ka) | Brarusanue (kr)
[mm] R
10 4,6,8,10 0.95 1.1
12, 16, 20, 25 0.95 1.2
30 4,6,8,10 0.95 1.1
12, 16, 20, 25 0.95 1.2
50 6, 8,10,12 0.9 1.1
16, 20, 25 11 1.2
100 10,12,16,20,25 |1 1.1
150 12, 16, 20, 25 1 1.1
200 20, 25 0.9 11
1) BHu3

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

19



MuHu-cynnoptsl DGSL

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

BbiGop amopTusatopa

FESTO

Bpems nepemelueHns t Kak hyHKLUA NONE3HOM HArpy3KU M 1 TUNa AemnduUpoBaHus P1 — MOHTaX B FOPU3OHTANbHOM NONOXEHUM

3HayeHua Ha Anarpamme nonyvyeHbl ¢

NOMOLLbI TEOPETUYECKNX PACHETOB.
BpeMﬂ nepemeLleHna 3aBuCuT ot
nonesHoi Harpy3Ku n ero Henb3A
COKpalliaTb HKE YKa3aHHbIX

BbiaBuKeHue
Xon 10 mm, Tnopasmep 4 ... 10
80
_| 70 // =
g / 2l S sl
E 60 / P e
— _'/Z.-"
507
40
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
m [kg]
Xon 10 mm, Tnopasmep 12 ... 16
80
70 o
n -
.E. 60 ’4,—’ =
s0 7"
40
0 1 2 3
m [kg]
Xon 10 mm, Tnopasmep 20 ... 25
100
E %0 e P )
= - '/’
Y60
40
0 1 2 3 4 5 6
m [ke]
Xon 30 Mm, Tnopasmep 4 ... 10
200
= 150
E
1 100
50
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
m [ke]
DGSL-4 —-—-— DGSL-12
———-- — DGSL-6 —————= DGSL-16
———- DGSL-8 = — = — DGSL-20
————eeeee- DGSL-10 -—--— DGSL-25
20 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

3HaYeHUil, NOCKONbKY yaap U
0CTaToYHas 3HEPrus B KOHEYHOM
MONOKEHUN MOKET NOBPEANUTL
npuBoa.

Bepm KanbHO€ NonoXeHne MOHTaxa
223

Brarusanue
Xon 10 mm, Tnopasmep 4 ... 10

160
140 =

120
P

t[ms]

100

80 Z,\"/‘
60

(o]
o
[N

0.6
m [kg]

Xon 10 mm, Tnopasmep 12 ... 16
110 -

t[ms]
\
\
\

m [ke]

Xon 10 mm, Tunopasmep 20 ... 25
140
120 PCevrr
100 :

80
60

e
—_—

t [ms]
\

m [ke]

Xon 30 Mm, TNopasmep 4 ... 10
250
200
1507/

t [ms]

| rseceopmomcns
----- ——

100 ==
50

0.6 0.7

B03MOMHbI U3MeHeHus — 2015/08



MuHu-cynnoptsl DGSL

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

BbiGop amopTusatopa

FESTO

Bpems nepemelueHns t Kak hyHKLMA NONE3HOM HArpy3KU M 1 TUNa AemndUpoBaHus P1 — MOHTaX B FOPU3OHTANbHOM NONOXEHUM

BbiaBuKeHue
Xon 30 Mm, Tnopasmep 12 ... 16

3HayeHua Ha Anarpamme nonyvyeHbl ¢
NOMOLLbI TEOPETUYECKNX PACHETOB.
BpeMﬂ nepemeLleHna 3aBuCuUT ot
nonesHoi Harpy3Ku n ero Henb3A
COKpalliaTb HKE YKa3aHHbIX

120

100 -

t [ms]
\
\
\
\

80~ =

60

o
ury

m [kg]

Xoga 30 mm, Tnopasmep 20 ... 25

120

—- -

100

t [ms]
\

80 Cae

60
0 1 2

m [kgl

Xon 50 MM, Tnopasmep 6 ... 12

225

200 TR S

175

t[ms]

150 2=

125 ’r

100

0.6

0.8 1
m [kg]

1.2 1.4

Xog 50 mm, Tnopasmep 16 ... 25

160

140 PO

1207 =

t [ms]
\

100>~

80

—--==-= DGSL-6
——— DGSL8
DGSL-10
DGSL-12

2015/08 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS

DGSL-16
DGSL-20
= —=--— DGSL-25

3HaYeHui, NOCKONbKY yaap u BepTMKaﬂbHOE NONOXeHMNe MOHTaXa

0CTaTO4YHaA 3HEPrus B KOHEYHOM 223
NONOMEHNUN MOXET NOBPeaUTL
npuBoA.
Brarusanue
Xon 30 Mm, Tnopasmep 12 ... 16
250
| 200 .
wv .~
E| 150 - -
- L~ ——_____——
100 ==
50
0 1 2 3
m [kg]
Xoga 30 mm, Tnopasmep 20 ... 25
200
= 150 P PSS =ri s B
£ =]
— "
100
50
0 1 2 3 4 5 6
m [kg]
Xon 50 MM, Tnopasmep 6 ... 12
350
300 P o
E 250 AT -—-____,____,-—
| 200 _'--; -’-/.——'
150 - -
100
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4
m [ke]
Xon 50 mm, Tnopasmep 16 ... 25
350
300 ="
"2l 250 “ T
E SR
| 200 =T 1=
1507 ==
100
0 1 2 3 4 5 6
m [kg]

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/... 21



MuHu-cynnoptsl DGSL FESTO

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

BbiGop amopTusatopa
Bpems nepemelueHns t Kak hyHKLUA NONE3HOM HArpy3KU M 1 TUNa AemnduUpoBaHus P1 — MOHTaX B FOPU3OHTANbHOM NONOXEHUM
3HayeHus Ha AMarpamme MONyYeHs ¢ 3HAYeHi, NOCKOMbKY YAap U BepTuKanbHOE NONOMEHMe MOHTaMa
MOMOLLbIO TEOPETUYECKIUX PACYETOB. 0CTaToYHas 3HEPrus B KOHEYHOM 223
Bpems nepemelLeHus 3aBUCuT ot MONOMEHNI MOKET NOBPEANTH
MONE3HOM HArpy3KN 1 €10 Henb3s NpUBOA.

COKpalliaTb HKE YKa3aHHbIX

BbiaBuKeHue BraruBaHue
Xop 100 mm, Tunopasmep 10 ... 16 Xop 100 mm, Tunopasmep 10 ... 25
450 550
400 - /. -
i 350 ” -// iy 450 ','/ ’,/ -'_‘__/
E P - E s ==
—| 300 e = . L. ==
=T 350 .'//‘”.., =
250 ‘(;'___—’ ’#—-
200 250
0 1 2 3 0 1 2 3 4 5 6
m [kg] m [kg]
Xon 100 mm, Tvnopasmep 20 ... 25
400
_— -
350 - -
i L.—" ':
E| 300 - =
- /‘_/— -
250 P
200
0 1 2 3 4 5 6
m [kg]
Xop 150 mm, Tunopasmep 12 ... 25 Xop 150 mm, Tunopasmep 12 ... 25
600 - ; 800
- g _—-
yal R4 .—"r
% = 700 g —
= 500 ' // ”,__— i '/ el =1
E| 400y = E 6007 ="
o~ 4 — ’ ’ﬁ - // -
=, 00 ‘/ ,/- =7
300 007, =~
200 400
0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6
m [ke] m [kgl
memmmemee- DGSL-10 - — —— DGSL-20
—=-—-— DGSL-12 -—--— DGSL-25
—————- DGSL-16

22 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... B03MOMHbI 3meHeHus — 2015/08



MuHu-cynnoptsl DGSL

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

BbiGop amopTusatopa

Bpems nepemelueHns t Kak hyHKLMA NONE3HOM HArpy3KU M 1 TUNa AemndUpoBaHus P1 — MOHTaX B FOPU3OHTANbHOM NONOXEHUM

BbiaBuKeHue

Xon 200 mm, Tunopasmep 20

3HayeHua Ha Anarpamme nonyvyeHbl ¢
NOMOLLbI TEOPETUYECKNX PACHETOB.
BpeMﬂ nepemeLleHna 3aBuCuUT ot
nonesHoi Harpy3Ku n ero Henb3A
COKpalliaTb HKE YKa3aHHbIX

700 — -
= 600 =
E
! 500 .-
400
0 2 3 4
m[kg]
Xon 200 mm, TMnopasmep 25
800 =
700 ]
a
E| 600
500
400
0 3 4 5 6
m[kg]
— — — — DGSL-20
-—--— DGSL-25
BepTtukanbHoe nonoxeHne MoHTaxa
Bpems nepemeliexus npu Beptu- [NaHo:
KaNbHOM MOHTaxe onpejensercs Xoa =200 mm

YMHOXEHWEM aHHbIX ANS TOPU3OH-
TaNbHOTO MOHTaX@ Ha KO3 uLeHT
- ka ans BbiguxeHus u kr ans
BTAMUBAHMA, CM. NPUNOXEHHYIO

Tabauuy

2015/08 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS

Tunopasmep 20
Mone3Has Harpyska = 2 Kr
Bpems nepemeluerus th
(ropu30HTaNbHbI MOHTAX) CM.
rpadmku:
-BbiaBukeHne = 640 mc
-Brarusanue = 780 mc
PacueT BpemeHU nepemeLyeHns tv
(BEpTUKaNbHbIN MOHTa):
-BbigsukeHue: tv = th x ka
tv=640Mmcx0.9 =576 mc
—BrarueaHue: tv = th x kr
tv=780mcx1,1=858mc

3HaYeHui, NOCKONbKY yaap u

FESTO

Bepm KanbHOe NonoXxeHne MOHTaxa

0CTaTO4YHaA 3HEPrus B KOHEYHOM 223
NONOMEHNUN MOXET NOBPeaUTL
npuBoA.
Brarusanue
Xon 200 mm, TMnopasmep 20
900 7
800 ==
n -~
E| 700 —_F
600 =1
500
0 1 2 3 4
m [kg]
Xon 200 mm, TMnopasmep 25
1000 —
900 =T
E 800 -
w—| 700 . -
6007
500
0 1 2 3 4 5 6
m [kg]
Xon Tunopasmep Boigsumenue (ka) | Brarusanue (kr)
[Mm] B
10 4,6,8,10 1 1.1
12, 16, 20, 25 1.1 1.2
30 4,6,8,10 1 1.1
12, 16, 20, 25 1.1 1.2
50 6,8,10,12 1 11
16, 20, 25 0.9 1.1
100 10,12,16,20,25 |0.95 1.1
150 12, 16, 20, 25 0.95 1.1
200 20, 25 0.9 1.1
1) BHu3

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

23




MuHu-cynnoptsl DGSL

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

BbiGop amopTusatopa

Bpems nepemelueHns t Kak hyHKLUA NONE3HOM HArpy3KU M 1 TUNa AemndUPOBaHNA Y3 — MOHTAX B FOPU3OHTANLHOM MONOXKEHNM

BbiaBuKeHue
Xon 30 Mm, TNopasmep 8 ... 12

3HayeHua Ha Anarpamme nonyvyeHbl ¢

NOMOLLbI TEOPETUYECKNX PACHETOB.
BpeMﬂ nepemeLleHna 3aBuCuT ot
nonesHoi Harpy3Ku n ero Henb3A
COKpalliaTb HKE YKa3aHHbIX

150

140X

130

t[ms]

120

———]

- o —=

110

100

0 05 1 15

2 25 3
m [kg]

4.5

Xon 30 mm, Tnopasmep 16 ... 2

5

180

~
~e._T

160

t[ms]

S~ ..
ele— .

1407

120

15 20 25
m [kg]

30 35

Xon 50 MM, Tnopasmep 8 ... 12

180

160 <

t [ms]

140 ~—

ST —d
~-
——

120

2 25 3
m [kg]

4.5

Xon 50 mm, Tnopasmep 16 ... 2

5

220

200=< -

s -
e~ — it —-

180

t [ms]

1607~~Z

140 <<

120
0

w

10

30 35

———- DGSL-8
DGSL-10
DGSL-12

24

DGSL-16
DGSL-20
DGSL-25

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

3HaYeHui, NOCKONbKY yaap u

FESTO

Bepm KanbHO€ NonoXeHne MOHTaxa

0CTaTO4YHaA 3HEPrus B KOHEYHOM 225
NONOMEHNUN MOXET NOBPeaUTL
npuBsoa.
Brarusanue
Xon 30 MM, TNopasmep 8 ... 12
225
—~
200 N
W 1751 e
I O s s
—| 150 Tt — J R B
125
100
0 05 1 15 2 25 3 35 4 45
m [kg]

Xoa 30 Mm, Tnopasmep 16 ... 25

240

220 g

~
-~

- d
e

200 =

— ..
. —

t[ms]

——d

180K

160 =

140
0 5 10 15 20

m [ke]

25 30 35

Xon 50 MM, Tnopasmep 8 ... 12

260

240

220 T~

t [ms]

200

=

180 —-—-—_]

—— — e = =t

JRp———

160

0 05 1 15 2 25

m [ke]

3 35 4 45

Xon 50 mm, Tnopasmep 16 ... 25

~
~ J

260
240 =<

e .

I
"\

220 .-

t [ms]

200T><<

180 <

160

m [ke]

25 30 35

B03MOMHbI U3MeHeHus — 2015/08



MuHu-cynnoptsl DGSL

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

BbiGop amopTusatopa

Bpems nepemelueHns t Kak hyHKUUA NONE3HOM HArpy3KU M 1 TUNa AemndUPOBaHNA Y3 — MOHTAX B FOPU3OHTANLHOM MONOXKEHNM

BbiaBuKeHue
Xon 100 mm, Tvnopasmep 10 ... 25

3HayeHua Ha Anarpamme nonyvyeHbl ¢
NOMOLLbI TEOPETUYECKNX PACHETOB.
BpeMﬂ nepemeLleHna 3aBuCuUT ot
nonesHoi Harpy3Ku n ero Henb3A
COKpalliaTb HKE YKa3aHHbIX

350
300 - —— e
A . 1/’—’ ="
E w0 A=
2000
150

0 5 10 15

20 25 30 35

m [kgl

Xon 150 mm, Tvnopasmep 12 ... 25

500
.-
o 400 / Jo—""
£ . -
= -l
h 300 _____ /h -+ s’l
—-—
200

0 5 10 15

20 25 30 35

m [kg]

Xon 200 mm, Tvnopasmep 20 ... 25

460 )
440 7
g 40 - ‘
«—| 400 7
- — e
380 = S
360
0 5 10 15 20 25 30 35
m [kg]
memmmemee- DGSL-10 — — —— DGSL-20
—-—-— DGSL-12 -—--— DGSL-25
———-—= DGSL-16
BeptukanbHoe nonoxeHue MOHTaxa
Bpems nepemeliexus npu Beptu- [NaHo:
KaNbHOM MOHTaxe onpejensercs Xoa =200 mm

YMHOXEHWEM iaHHbIX ANS TOPU3OH-
TaNbHOTO MOHTaX@ Ha KO3 duLeHT
- ka ans BbigBueHus u kr ans
BTAMUBAHMA, CM. NPUNOXEHHYIO
Tabnauuy

2015/08 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS

Tunopasmep 20
MonesHas Harpy3Ka = 10 Kkr
Bpems nepemelequs th
(ropu30HTaNbHbI MOHTAX) CM.
rpadmku:
-BbiaBmkeHne = 405 mc
-Brarusanue = 490 mc
Pacuet BpemeHu nepemelLeHus tv
(BEpTUKaNbHbIN MOHTa):
-BbigsukeHue: tv = th x ka
tv=405mcx0.9=365Mmc
—BrarueaHue: tv = th x kr
tv=490mcx1,5=735mc

3HaYeHuin, NOCKONbKY yAap u
0CTaTO4YHaA 3HEPrus B KOHEYHOM 225
NONOMEHNUN MOXET NOBPeaUTL

npuBoa.

Brarusanue
Xon 100 mm, Tvnopasmep 10 ... 25

FESTO

Bepm KanbHOe NonoXxeHne MOHTaxa

400

350 - e

== = T = -
300 -

t[ms]

250 "=

200
10 15 20 25 30

m [kg]

(=}
[54]

35

Xon 150 mm, Tvnopasmep 12 ... 25

500

450 ~

t [ms]
I
|
|
\

400 -

.
—- - o

350 """

300
0 5 10 15 20 25 30

m [kg]

35

Xon 200 mm, Tvnopasmep 20 ... 25

600

550 y >

t [ms]
\
\

500

i R Ay N —

450

m [kg]

35

Xon Tunopasmep Boigsuxenue (ka) | Brarusanue (kr)
(] D
30 8,10, 12 0.95 1.2
16, 20, 25 0.9 1.5
50 8,10,12 0.9 1.5
16, 20, 25 0.9 1.5
100 10, 12, 16, 20, 25 0.8 1.5
150 12, 16, 20, 25 0.9 1.5
200 20, 25 0.9 1.5
1) BHu3

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

25




MuHu-cynnoptsl DGSL

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

3HaueHus AMHAMUYECKOI Harpy3Ku

YKa3aHHble MOMEHTbI IPUNOKEHbI K
LieHTPy HanpasnaoLLeit. 311
3HaYeHWs HeNb3sA NpeBbILLaTh BO
BPEMSA AMHAMUYECKOTO pPexnma
pa6ortbl. 0c060e BHUMAHME HYKHO
yaensatb hase femnduUpoBaHus.

Mpumep pacyera
[lano:

Lx
Ly L21

Fz

PeweHue:

21 = 83 mm cornacHo Tabnuie

FESTO
Ecnm muHKM-cynnopT oAHOBpEMEHHO
HarpyxeH HeCKONbKMMM yKa3aH-
HbIMU YCUAUAMI U MOMEHTaMM, TO
KpoMe COONIOAEHIUA MAKCUMANbHBIX
3HaYeHWNI JOMKHbI BbINOMHATLCA
cnepyioLyue ycnoBmsa:
B IRl I My Il
Fymax.  FZmax. ~MXmax.  Mymax. Mzmax. ~
Haitu:
MuHu-cynnopt =DGSL-10 Fy, F,, Mx, My, Mz
[innHa xopa =80 MM [
Mneyo Ly =50 MM npoBepka pabotsl npu
Mneyo Ly =30 Mm KOMBMHMPOBAHHOI Harpy3ke
Harpyska F, =0.8Kr
YcKopeHue a =0 m/c?

Kom6uHupoBaHHas Harpyska:

Fy =0H Ry, IR Ik Iyl vl
Fymax. FZmax.  MXmax. MYmax. Mzmax.
F, =mxg
=0.8Krx9.81 m/c2=7.848 H _ 7.848H |, 0.236Hm , 0.886HMm _
/ O+ 12000 ¥ 18Hm T 12hm 0T 0094 =1
My =mxgxly
=0.8 Krx 9.81 M/c2 x 30 MM = 0.236 Hm
My =mxgx[(L21+x0m)-Ly]
=0.8 krx 9.81 m/cZ x [(83 MM + 80 Mm) — 50 Mm] = 0.886 Hm
M; =0Hm
[lonyctumbie yCUnnsa U MOMEHTbI [eomeTpuyeckue napamerpbl
Tunopasmep Xop Fymaxc. FZmarc. MXyasc. Mywakc., MZwae, | H13 L21
[Mm] (H] (H] [Hw] [Hw] [Mm] [Mm]
4
10 343 343 2 2 2.7 31
20 368 368 2 2 36
30 387 387 2 2 42
6
10 540 540 6 4.5 3.4 37
20 590 590 7 5 42
30 631 631 8 5.5 47
40 677 677 8 5.5 52
50 719 719 8 5.5 57
26 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... B03MOMHbI 3meHeHus — 2015/08




MuHu-cynnoptsl DGSL

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

[lonyctumble yCUnus 1 MOMEHTbI

FESTO

TeomeTpuyeckue napamerpbl

Tunopasmep Xoa Fymac. FZwmaxc. MXaxc. ‘ Mywmaxc.s MZware. | H13 L21
[Mm] (H] (H] (Hw] (Hw] [Mm] [Mm]
8
10 657 657 5.5 3.25 41
20 745 745 5.5 46
30 850 850 5.5 51
40 934 934 10 5.5 56
50 962 962 10 8 67
80 971 971 10 8 82
10
10 927 927 15 6 4.2 43
20 1,003 1,003 15 7 46
30 1,078 1,078 15 8 51
40 1,152 1,152 15 9 56
50 1,175 1,175 18 9 61
80 1,200 1,200 18 12 83
100 1,250 1,250 18 12 96
12
10 942 942 15 8 5.2 44
20 1,006 1,006 15 9 49
30 1,075 1,075 15 10 54
40 1,142 1,142 18 11 59
50 1,200 1,200 18 12 64
80 1,280 1,280 20 15 88
100 1,340 1,340 20 15 98
150 1,400 1,400 20 15 124
16
10 1,769 1,769 35 20 6.4 54
20 2,021 2,021 35 22 59
30 2,274 2,274 35 22 64
40 2,527 2,527 40 25 69
50 2,780 2,780 40 25 74
80 2,800 2,800 50 27 89
100 2,850 2,850 50 43 113
150 2,900 2,900 50 43 138
20
10 2,911 2,911 60 30 7.55 56
20 3,143 3,143 60 30 61
30 3,354 3,354 60 30 66
40 3,612 3,612 60 40 71
50 3,816 3,816 70 50 76
80 4,032 4,032 80 50 91
100 4,200 4,200 85 80 121
150 4,400 4,400 90 80 152
200 4,600 4,600 90 80 177
25
10 3,270 3,270 100 60 8.55 64
20 3,744 3,744 100 60 69
30 4,205 4,205 100 60 74
40 4,643 4,643 110 60 79
50 4,650 4,650 120 60 84
80 4,700 4,700 130 80 112
100 4,750 4,750 130 80 129
150 4,800 4,800 130 80 154
200 4,800 4,800 130 80 179

2015/08 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

27



MuHu-cynnoptsl DGSL

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

Pa3zmepb!
Tunopa3smep 4

0\% Bé
I

.. 10

® L
n
E ,@ [T
| ey
2T g
5
B13 5]
S
[=]
IIICER
1 THs
B1
X2 X1
£z x1
©
| =
@0 D) T
)
6 B7
B8
B3

MoHTaxHble OTBepCTAA

(LueHTpUpYIOLLME BTYNKI BXOZAT

B COCTaB N

0CTaBKM)

CKBO3HbIe OTBEPCTUA ANA

MOHTaxa

LleHTpupytoLne otBepcTUs
(LueHTpUpYIOLLME BTYNKI BXOAAT

FESTO

Ckayarb CAD-naHHble =» www.festo.com

L21
L8 =3
— DGSL-4
9 = m B5
= & T
| | G (¢ 1® ox 8 BS =
6] L7 ] L4 <&
Ls 15 2%
N
L3 I
s :
1. Va 1
3 DGSL-6
2| loo000000 3 =
S -+ < 517
o =
= r
L9 o @
L0 | | L2 T |1
L1 1
D3
o1 D3, DGSL-8/10
Lig | 51 03| | L16 o
15 | D4 | L17 0 BS o
5 I B - = £ 17T
_ T \$ | i 5@
} - S N g
B = INE 1Y Y—-JT T
L15 D2 O EE ;
T3 D1 B2
D3

MoaBoA BO3ayXa, BbIABUKEHE

MoaBoA BO3ayXa, BTAMMBAHME

[6] Ma3bl ans parunKoB nonoKeHNs
SME/SMT-10
LieHTpupytoLiee otBepcTve

L10 PaccrosHne mexay MOHTaXHOM

NOBEPXHOCTbIO TPaBepChl U
Kopnycom

L15 PaccrosHue mexay LeHTpom
LLeHTPUPYIOLLEro OTBEPCTUA 1
KPOMKOW KapeTku

L18 PaccrosHne mexay LieHTpoM
LieHTPUPYIOLLEro OTBEPCTUA 1
BHELLHell KPOMKOI Kopnyca

B COCTaB MOCTABKM)
OcHoBHbIe pa3mepbl
Tunopa3smep B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8 B9 B10 B11 B12 B13 B14 D1
4 28 27.4 18.35 9.4 5 3.55 6.3 11.95 27.5 2 17.2 12.4 23.15 | 16.15 M3
6 35 34.5 26.3 13.5 5 5 8.2 13.55 34.5 3.5 19.9 20 28.1 18.9 M3
8 42 41.3 31.45 16.6 10 6 10.3 16.25 41.5 4.57 24 24.1 33 24.4 M4
10 50 49 39.2 19.65 10 6.8 12.35 20.1 49 5 29.2 28 37.7 27 M4
Tunopasmep D2 D3 D4 D5 D6 D7 EE H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7 H8
4] 4] 4] 4] (%] +0.08
4 6.3 5H7 3.3 6.2 M4x0.5 3H7 M3 16 15.4 15.1 3.85 6.25 8.55 8.1 8.4
6 6.3 sH7 | 3.3 6.2 M5x0.5 371 M3 20 19 19.25 | 4.7 7.8 | 10.2 |16.05 | 10.55
8 8.2 717 4.3 8 M6x0.5 5H7 M3 24 22.7 23 6.46 | 10.63 | 14.06 | 18.9 13.3
10 8.2 717 4.3 8 M8x1 5H7 M5 29 27.1 28 6.8 13.8 15.8 22.8 15.5
Tunopasmep | H9 H10 | H11 | H12 | H13 | H14 | H15 | H16 | H17 | H18 | H19 T3 T4 5 |=22) | =3
+0.1
4 0.65 0.3 5 8 2.7 5.35 5.85 3.1 10.6 0.25 5.28 1.3 2.25 4 1.3 2
6 0.45 0.5 5 11.5 3.38 6.5 7.2 3.7 13.1 0.3 6.68 1.3 3.7 6 1.5 2.5
8 0.64 0.9 10 8.7 3.28 7.8 10.5 4.1 16.8 0.36 6.7 1.6 3.8 7.5 2 2.5
10 0.6 1.4 10 12.5 4.2 8.76 | 11.76 4.8 19.25 | 0.41 9 1.6 5.35 7.5 2.5 3

1) B coCTas NoCTaBKy TMNOPa3Mepa 4 BXOAWT WeCTUrpaHHblil Ky

28

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

B03MOMHbI U3MeHeHus — 2015/08



MuHu-cynnoptsl DGSL

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

Pa3mepsl, 3aBucslLue OT xoaa

FESTO

Tunopasmep | Xoa L1 L2 L5 L6 L7 L8 L9 L10 L11 L15 L16 L17 L18 L21
=0.05 =0.05
4 10 721 48 28.85 - - 6.5 5.5 6.6 2.5 4 13.25 | 4.95 3 31
20 81.2 57.1 37.95 10 36
30 91.2 67.1 47.95 11 42
6 10 81.1 54 33.1 - 8 8 9.6 2.5 5.1 13.25 | 4.95 3.5 37
20 91.1 64 43.1 14 42
30 101.1 74 53.1 47
40 111.1 84 63.1 52
50 121.1 94 73.1 57
8 10 90.2 59.6 34.6 - - 8 10 11.6 2.5 7 14.65 6.1 5.5 41
20 100.2 69.6 44.6 10 46
30 110.2 | 79.6 54.6 16 51
40 120.2 | 89.6 64.6 56
50 142.2 | 111.6 74.6 67
80 172.2 | 141.6 | 104.6 16 82
10 10 103.1 66 41.3 - - 11 10 11.6 2.5 6.4 18.5 7.5 5 43
20 112.8 75.7 51 46
30 122.8 85.7 61 51
40 132.8 | 95.7 71 56
50 142.8 | 105.7 81 61
80 186.2 | 149.1 111 24 83
100 206.2 | 169.1 131 24 24 96
Pa3mepbl, 3aBucALLMe OT TUNA AeMNdUPOBaHUA
Tunopasmep | lemndupoBaHue L3 L4 1
MaKc. MaKc. [ins perynupoBKu ANnHbI [InA perynMpoBKI KOHEYHBIX
ZemncupoBaHus NONOXEHNH
4 P 15.2 7.8 - 1.3
E 5.7 0 - 1.3
P1 14 6 1.3 2.5
6 P 17.6 8.1 - 1.5
E 6.6 0 - 1.5
P1 15.5 5.8 1.5 3
8 P 21.1 10.7 - 2
E 6.6 0 - 2
P1 19 9.1 2 4
Y3 243 23.9 - 2
10 P 22.8 12.5 - 2.5
E 8.8 0 - 2.5
P1 20.5 10.2 2.5 5
Y3 25.5 14.9 - 2.5
Y11 30.4 19.9 - 2

2015/08 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

29




MuHu-cynnoptsl DGSL

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

PacnonoxeHune pe3b60oBbIX MOHTaKHbIX U LIEHTPUPYIOLLUX OTBEPCTHi
DGSL-4-10

L3
1 |
[©-0©©
L2
L2
DGSL-4-30
L3
| |
(000000
L2
L2
L4 L2
DGSL-6-20
L3
[ !
©0 0000 _,_.E—‘
J
L2 L2
L2
L4

DGSL-6-40/50

L3 L4

I —

90000000 | 1=

I  m—

L2 L2

L2 L2
L4

DGSL-8-20

L3

1

1000000

30

L2 L2
L2
L4

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

DGSL-4-20
L3

L2

L2

L4

DGSL-6-10
L3

©-0-0-0-0

FESTO

rraal

L2

L2

L4

DGSL-6-30
L3 40

1

©00 000600

U

L2

L2

L2

L4

DGSL-8-10
L3

eeletetel

1

L2

L2

L4

DGSL-8-30
L3 L4

©
o
%

U

L2

L4

B03MOMHbI U3MeHeHus — 2015/08



MuHu-cynnoptsl DGSL

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

PacnonoxeHune pe3b60oBbIX MOHTAKHbIX U LIEHTPUPYIOLLUX OTBEPCTHi

FESTO

DGSL-8-40 DGSL-8-50/80
L3 L4 L3 L4
l ] ]
' ] )
19000000 == 100000000 —
L
L2 L2 L2 L2
L2 L2 L2 L2
L4 L4
DGSL-10-10 DGSL-10-20
L3 L3 L4
[ | ]
' ] b
loooo0n | | = T =
] — |
(I
L2 L2 L2 L2
L2 L2
L4 L4
DGSL-10-30 DGSL-10-40 ... 100
L3 L4 L3 L4
Il ] ]
il f
10000000T == 100000000 —
L2 L2 L2 L2
L2 L2 L2 L2
L4 L4
PaccTosHMe 0T TpaBepchbI 10 Pe3bGOBLIX M LEHTPUPYIOLLUX OTBEPCTHA
DGSL-4 ... 10
L15
us 1] [2]
L9
— ]
|
il fd< B (D) >® LleHTpVpytoLLMe OTBEPCTUS C
v Y Y u pe3bboit
|1 ] D CKBO3HbIE OTBEPCTUSA ANA
MOHTaMa
Pasmep L2V 13V L4 L9 L15 L18
+0.05
4 10 20 40 5.5 4 3
6 10 20 40 8 5.1 3.5
8 10 20 40 10 7 5.5
10 10 20 40 10 6.4 5

1)  [lonyck Ha ueHTpupytolee otBepcTue +0.02
[lonyck Ha ckBo3HOe oTBepcTUue 0.1

2015/08 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

31




MuHu-cynnoptsl DGSL FESTO

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

Pa3zmepb! Ckavarb CAD-faHHble =» www.festo.com
Tunopasmep 12/16
L21
L8 X3
=
g ‘ ===
I T |
Jﬁ@ D)
© ! L6 L7 ]
* LS L4
L3
L1
] ]
: 2| 10000000600 ="
R ® QIE 119@ 18
= -
RG] L9
| |Hw L1o|_ L2
L1
D5
B1 L18 D3 D3 L16 B5
<2 =1 5 D1 | ID4 m L17 < BS, e
_ B | 1l [ '_% '\4 = ‘ § &
@ & LN | T NN N W ANNN f# 2 £ ¢
© HEs ( < Y SCH
./ = - N
T T T =3 '¢& ®
3 B7 ols L15 I'T b1 D2 O EE m/ B2
B8 D3
B3 T3
MoHTaxHoe oTBEpCTHE C pe3b- lMogBog BO3AYXa, BbIABUMKEHME L10 PaccrosHne mexzay MOHTaxHoM L18 PaccrosHne mexay LleHTpoM
60 (LeHTPMPYIOLLME BTYNKN lMogBog BO3aYXa, BTAMMBaHME NOBEPXHOCTbIO TPABEPChI U LLEHTPUPYIOLLEro OTBEPCTUA 1
BXOAAT B COCTAB MOCTAaBKM) [6] Ma3bl ans parunKoB nonoKeHNs Kopnycom BHeLUHe KPOMKOIi Kopnyca
CKBO3HOe oTBepCTUe ANs SME/SMT-10 L15 PaccrosHne mexay LieHTpoM
MOHTaXa LleHTpupyioLLee otBepcTue LLEHTPUPYIOLLEro OTBEPCTUA 1
LleHTpupyioLLee otBepcTue KPOMKOW KapeTku
(ueHTpupyloLL e BTYNKM BXOAAT
B COCTAaB MOCTaBKM)
OcHoBHbIe pa3mepbl
Tunopasmep B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8 B9 B10 B11 B12 B13 B14 D1
12 60 59 47.6 24 10 9.2 14.7 24.3 59 6.45 | 35.25 35.2 50 36.7 M5
16 66 65 53.5 26.7 10 11.1 16.7 27.5 65 7.75 37.9 38 50.4 36.7 M5
Tunopasmep D2 D3 D4 D5 D6 D7 EE H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7 H8
%) %) %) %) %) +0.08
12 9 7H7 5.5 9 M10x1 gh7 | M5 36 | 348 | 347 8 15.1 | 20.35 | 28.2 | 19.3
16 9 7H7 5.5 9 M12x1 gh7 | M5 40 38 39 8.5 | 16.7 | 20.6 | 31.7 | 20.8
Tunopa3smep H9 H10 H11 H12 H13 H14 H15 H16 H17 H18 H19 T3 T4 T5 <2 X3
+0.1
12 0.8 0.95 10 17.9 5.2 10.75 | 15.75 5.5 24.9 0.5 10.1 1.6 5.6 7.5 3 3
16 0.5 1.5 10 20 6.4 10.5 16.7 7 26.6 0.5 12.5 1.6 6.1 9 4 4
32 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... B03MOMHbI 3meHeHus — 2015/08




MuHu-cynnoptsl DGSL

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

Pa3mepsl, 3aBucslLue OT xoaa

FESTO

Tunopasmep | Xoa L1 L2 L5 L6 L7 L8 L9 L10 L11 L15 L16 L17 L18 L21
+0.05 +0.05

12 10 106.2 68.6 42.4 - - 12 10 11.6 2.5 5.8 18.5 9 4.5 44
20 116.2 78.6 52.4 49
30 126.2 88.6 62.4 54
40 136.2 | 98.6 72.4 59
50 146.2 | 108.6 82.4 64
80 197.6 160 112.4 29 88
100 217.6 180 132.4 98
150 267.6 230 182.4 29 124

16 10 1241 82.5 45 - - 14 12 13.6 2.5 6.8 21 10 5.5 54
20 134.6 93 54.6 59
30 144.6 103 64.6 64
40 154.6 113 74.6 69
50 164.6 123 84.6 74
80 194.6 153 114.6 35 89
100 243.6 202 134.6 113
150 293.6 252 184.6 138

Pa3mepbl, 3aBucALLMe OT TUNA AeMNdUPOBaHUA

Tunopasmep | [lemndmpoBaHue L3 L4 X1

MaKc. MaKc. [ins perynupoBKM ANnHbI [InA perynMpoBKI KOHEYHBIX
ZemncupoBaHus NONOXEHNH

12 P 28.1 14.9 - 3
E 8.8 0 - 3
P1 26 12.8 3 6
Y3 36.9 23.7 - 3
Y11 42.2 18.7 - 2.5

16 P 42.3 26.1 - 4
E 8.8 0 - 4
P1 40 23.8 4 8
Y3 51.9 35.7 - 4
Y11 55.4 38.9 - 3

2015/08 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

33




MuHu-cynnoptsl DGSL FESTO

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

PacnonoxeHune pe3b60oBbIX MOHTaKHbIX U LIEHTPUPYIOLLUX OTBEPCTHi

DGSL-12-10 DGSL-12-20
L3 L3
L2 L2
T T
oosose | ] 15 [reosere [T 15
] ]
L2 L2 L2
L2! L2!
L4 L4
DGSL-12-30 DGSL-12-40
L3 L4 L3 L4

—— ——

S
3
S
T

L
L2 L2
L2 L2 L2
L4 L2]
L4
DGSL-12-50 ... 100 DGSL-12-150
L3, L4 L3, L4
L2 L2 L3
L2 L2 L2
L2 L2 L2
| | ]
] ]
L2 L2 L2 L2 L2
L2] L2
L4 L4 LS
DGSL-16-10 DGSL-16-20
L3 L3, L4
L2 I L2
oI T
000000 | | 1 F@é&@@é ==
|$ V= =
L2 L2 L2 L2
L21 L2!
L4 L4

34 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... B03MOMHbI 3meHeHus — 2015/08



MuHu-cynnoptsl DGSL

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

PacnonoxeHune pe3b60oBbIX MOHTAKHbIX U LIEHTPUPYIOLLUX OTBEPCTHi

DGSL-16-30
L3

L4

il

DGSL-16-40 ... 100
L3 L4

FESTO

L2 L2
2] | L2 L2
L4 L2|
L4
DGSL-16-150
L3 L4
L2 L3
—_—
=
L2 L2 L2
2|
L4 L5
PaccrosHue oT TpaBepcbl 40 Pe3b60BbIX U LEHTPUPYIOLMX OTBEPCTHI
DGSL-12/16
L
L18 (2]
L9
{
)
LleHTpUpylolLMe OTBEPCTUS C
pe3bboi
| ) CKBO3HbIE OTBEPCTUA ANA
MOHTax@
Tunopasmep L2V 13V L4 L5 L9 L15 L18
+0.03 +0.05 +0.05
12 10 20 50 100 10 5.8 4.5
16 10 20 50 100 12 6.8 5.5

1)  [lonyck Ha ueHTpupytoLee oteepctue +0,02
[lonyck Ha ckBo3Hoe oTBepcTue 0.1

2015/08 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

35




MuHu-cynnoptsl DGSL FESTO

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

Pa3mepb! Ckayarb CAD-gaHHble =» www.festo.com
Tunopasmep 20/25
L21 ‘
B6 L8
T = =
Y oS —
' ! 8¢
( el e
I I
o i ol lo| le
- B6 ! L6 L7
I B4 LS L4
B13
L3
/fm LM
] i
| I
| / _
DGSL-20
B 8 ggdéé ’ A
@ 800000606606 Jjo BS
a = 41© %
I
1 'HB g Lo| g
__H9 L10] L2
o L1 !
D5 DGSL-25
T5 D3 D3 L16 BS Q
L18 D1 | Cos o T L17 BS m o
! R I = —
A j ‘ hd Slo per
A AT oo i foedcg |
INHSHSE ISR |
L15 D1 - D2 EE
[ D3 | |~ B2 !

L10 PaccrosHne mexzay MOHTaxHOM L18 PaccrosHue mexay LeHTpom
LLeHTPUPYIOLLEro OTBEPCTUA 1

BHELLHell KPOMKOI Kopnyca

MoaBoA BO3ayXa, BbIABUKEHE

MoaBoA BO3ayXa, BTAMMBAHME

[6] Ma3bl anst parunKoB nonoKeHNs
SME/SMT-10

LieHTpupyloLiee otBepcTve

MoHTaHoe oTBEpCTHE C pesb-
60it (LeHTpMpYIoLLMEe BTYNKN
BXOJAT B COCTaB NOCTABKM)

CKBO3HOE OTBEPCTUE AN
MOHTaxa

LleHTpupytoLLee oTBepcTUe
(LieHTpUpYIOLLME BTYNKI BXOZAT
B COCTaB NOCTaBKY)

NOBEPXHOCTbIO TPaBepChl U
Kopnycom

L15 PaccrosHue mexay LeHTpom
LLeHTPMPYIOLLEro OTBEPCTUA U
KPOMKOW KapeTku

OcHoBHbIe pa3mepbl

Tunopa3smep B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8 B9 B10 B11 B12 B13 B14 D1

20 85 84 68.85 34.5 20 14.15 21.4 36.35 83.4 10 48.9 49.2 64.1 48.6 M6

25 104 103 82.6 41.6 20 16.2 26.4 43.05 103 13.25 56.5 56.7 79.35 | 53.65 M6

Tunopa3smep D2 D3 D4 D5 D6 D7 EE H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7 H8
%) %) %) %) %) +0.08

20 11.2 9H7 6.6 11 M14x1 gh7 GYs 49 46.5 47.7 10.3 20.6 23.2 38.2 26.1

25 11.2 9H7 6.6 11 M16x1 gh7 GYs 60 57.5 58.5 |10.45 | 23.35 | 31.15 | 47.95 | 34.5

Tunopa3smep H9 H10 H11 H12 H13 H14 H15 H16 H17 H18 H19 T3 T4 T5 <2 X3

+0.1

20 0.5 2 20 19.6 7.55 14.7 14.7 10 33.3 0.8 14.6 2.1 8.6 10 4 5

25 1 2 20 27.5 8.55 | 16.55 | 21.15 11 42.7 0.45 15.6 2.1 15 12 5 6

36 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... B03MOMHbI U3MeHeHus — 2015/08




MuHu-cynnoptsl DGSL

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

Pa3mepsl, 3aBucslLue OT xoaa

FESTO

Tunopasmep | Xoa L1 L2 L5 L6 L7 L8 L9 L10 L11 L15 L16 L17 L18 L21
=0.05 =0.05

20 10 141.2 84.6 59.1 - - 17 14 15.6 4.6 7.8 30.5 12 6.5 56
20 151.2 94.6 69.1 61
30 161.2 | 104.6 79.1 66
40 171.2 | 114.6 89.1 71
50 183.2 | 126.6 99.1 76
80 211.2 | 154.6 | 129.1 91
100 270.2 | 213.6 | 149.1 44 121
150 333.2 | 276.6 | 199.1 152
200 383.2 | 326.6 | 2521 44 177

25 10 157.1 96 63.7 - - 22 15 16.6 4.6 8 32.3 14.5 6.5 64
20 167.1 106 72.2 69
30 177.1 116 82.2 74
40 187.1 126 92.2 79
50 197.1 136 102.2 84
80 253.1 192 132.2 55 112
100 286.1 225 152.2 129
150 338.1 277 202.2 154
200 388.1 327 | 254.2 179

Pa3mepbl, 3aBucALLMe OT TUNA AeMNUPOBAHUA

Tunopasmep | lemndupoBaHue L3 L4 1

MaKc. MaKc. [ins perynupoBKu ANnHbI [InA perynMpoBK1 KOHEYHBIX
ZemncupoBaHus NONOXEHNH

20 P 52.4 31.2 - 4
E 8.8 0 - 4
P1 50.1 28.9 4 8
Y3 55.5 34.3 - 4
Y11 67.4 45.9 - 4

25 P 51.9 30.5 - 5
E 8.8 0 - 5
P1 49.6 28.2 5 10
Y3 65.2 43.8 - 5
Y11 78.4 56.9 - 4

2015/08 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

37



MuHu-cynnoptsl DGSL

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

PacnonoxeHune pe3b60oBbIX MOHTaKHbIX U LIEHTPUPYIOLLUX OTBEPCTHi
DGSL-20-10/20

L3

L2

L2

DGSL-20-50

L3

L2

1

L2

L2

L4

DGSL-20-100 ... 200

T

L3, L22
l L2 L2
0 2000000006
L2 L2
Y L2
L4
DGSL-25-10
L3
o000 |
]
L2
L2
38

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

DGSL-20-30/40
L3

L2

1

L2

L2

DGSL-20-80
L3

L2

L

L2 L2

L2

L4

DGSL-25-20
L3

L2

1

L2

L2

FESTO

B03MOMHbI U3MeHeHus — 2015/08



MuHu-cynnoptsl DGSL

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

PacnonoxeHune pe3b60oBbIX MOHTAKHbIX U LIEHTPUPYIOLLUX OTBEPCTHi

FESTO

DGSL-25-30/40 DGSL-25-50
L3 L3
L2 L2
© ©® 0000 _I_l' -0 00000 _l_l'
——J I——
L2 L2 L2
L2 L2
L4 L4
DGSL-25-80 DGSL-25-100 ... 200
L3, L22 L3 L22
\ L2 L2 L2 L2
000000000 L_I_. 0000000000 i_‘_l_.
L ]
L2 L2 L2 L2
L2 L2 L2
L4 L4
PaccrosiHue oT TpaBepchbi 40 pe3b0OBbIX U LEHTPUPYIOLLUX OTBEPCTHi
DGSL-20/25
s,
L18 (2]
L9
\
\
LienTpupyrowme otBepcrua ¢
pe3bboi
/ CKBO3Hble OTBEPCTUA ANA
MOHTaXa
Tunopasmep L2V 13V L4 L9 L15 L18 122
£0.05 £0.05
20 20 40 100V 14 7.8 6.5 10020.03
25 20 40 10020.03 15 8 6.5 1000

1)  [lonyck Ha ueHTpupytoLee oteepctue +0,02
[lonyck Ha ckBo3HOe oTBepcTue 0.1

2015/08 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

39



Munu-cynnoprbl DGSL-C/-E3

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

OyHKUMA - o - Tunopasmep
C - ®ukcarop LWToKa 6..25
Habopbl

M3HALLMBAOWMXCA YacTeil

245

E3 — GuKcatop WToKa B KOHEYHbIX
MONOKEHUAX

OcHOBHble TEXHUYECKMe AaHHble — DuKcaTop WToKa
Tunopa3smep

FESTO

lpumeyanune

Tpy NPUMEHEHNM U3[ENUIA B CUCTEMAX,
CBA3aHHbIX ¢ 6€30MaCcHOCTLIO yNpaBJie-
HWS1, LOMKHbI BbINONHATLCA 0COObLIE
Tpe6oBaHus; Tak, B EBpone Heobxoau-
Mo cobntogatb Tpe6oBaHus MawwnHo-

cTpoutensHoit [lupextusel EC. be3
COOTBETCTBUA MUHUMANbHO Heobxoau-
MbIM TPEGOBAHUAM U3LeENNE HE MOKET
1CNONb30BaTHCA B CUCTEMAX YNIpaBJie-
HUA, Hecylmx GyHKLMN 6e30nacHoCTA.

6 E 10 12 16 20 25

OyHKUMA

—MexaHuyeckuit pukcatop
—[inA yaepxaHus KapeTku B No6oi nonwmum
—-OUKcaLMA C NOMOLLYbIO CUAbI TPEHMA

Tun 3axmma HanpaBneHue LeicTBuA

B 06e cropoHbl

DUKCaLMA C NOMOLLBIO NPYXMHBI, PachUKCALNSA - BO3JYXOM

lHeBMaTMyecKoe npucoesuHeHme M5

lonoxeHne MoHTaxa Nlio6oe

CratnyecKoe ycunue yaepwanus [H] 80 80 180 180 350 350 600
Bec npopykTa [r] 10 10 15 15 50 50 50

YcnoBus paGoyeii U OKpyxatouieil cpeppl

Pa6ouas cpepaa

Crkatblii Bo3gyx no 1SO 8573-1:2010 [7:4:4]

Mpumeyanme ans paboyero CKatoro BO3ayxa
11 BO3/yXa yNpaBneHus

B03MOXHO MCNONb30BaHWE CHATOrO BO34yxa C MacC/iioM, HO B 3TOM Cny4ae ,qo6aBneH|/|e Macna npekpatiarb
Henb3A

MuH. gaBneHue ans oTkAtoYeHNA dukca-  [6ap] 3
Topa
Makc. pabouee naBnexne [6ap] <10

Tunopa3smep

OCHOBHbIe TEXHUYECKHE XapaKTepUCTUKK — ®uKcayms WTOKa B KOHEYHDbIX NONOXKEHUAX

6 E 110 12 16 20 25

OyHKUMA

—MexaHuyeckas 610KMPOBKa NpY AOCTUKEHUN KOHEYHOTO NONOKEHUS
-[1ns yaep)aHnA KapeTKu Npu NPONagaHum AaBNEHNA, BTAHYTOE KOHEYHOE NONOKEHME
~TpuHyauTensHas bukcauus

Tun 3axmma HanpaBneHue LeicTBuA

B 06oux HanpaeneHusx

Oukcaums ¢ nomolLbo NpYXWHbI, pacd)m(caumn - CKaTtbiM BO3JyXOM

lHeBMaTMyecKoe npucoesuHeHme M5

lonoxeHne MoHTaxa Nlio6oe

CratnyecKoe ycunue yaepmanus [H] 60 60 160 160 250 380 640
Bec npoaykTa [r] 13 13 26 26 64 64 65

Ycnosus paoyeii n oKpyxatolueid cpeabl — GuKcaro;

Pbl B KOHEYHOM NMOJIOXKEHUK

Pa6ouas cpepaa

Crkatblit Bo3gyx no 1SO 8573-1:2010 [7:4:4]

Mpumeyanme ans paboyero CKatoro BO3ayxa
11 BO3/yXa yNpaBneHus

B03MOXHO MCNONb30BaHWE CHATOrO BO34yxa C MacC/ioM, HO B 3TOM Cnyvae ,qo6aBneH|/|e Macna npekpatiarb
Henb3A

Paboyee faBnexue [6ap]

3..8

40 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

B03MOMHbI U3MeHeHus — 2015/08



Munu-cynnoprbl DGSL-C/-E3

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

[luanasoH perynupoBKN KOHEYHbIX NONOXKEHNi
Mpu Mcnonb3oBaHus hukcalum B
KOHEYHbIX nonoxenusax (E3) anana-
30H PeryN1poBKM BTAHYTOrO KOHeY-
HOTO MONOEHWA COKpaLLAeTCA Ha
CNIeayIoLLY0 BENMYMHY:

[IManasoH perynpoBKu
KOHEYHOrO NONOXeHNA

Pa3zmepb!

C - dukcarop wroka / E3 — GuKcauyus WTOKa B KOHEYHBIX MONOMKEHNAX

D7
- EE |

H20

FESTO
1] Tunopasmep
6,8 Makc. 1.5 mm
10,12 Makc. 2.3 mm
16, 20, 25 Makc. 2.7 mm

10000000000

Cxayarb CAD-naHHble =» www.festo.com

Moason Bo3ayxa

12
\n
o i
| me=
Tunopasmep B15 D7 EE H20 L12
%) C E3

6 7.2 12 10.7 21.2 7.3
8 9.9 12 10.5 21 7.3
10 11.2 16 11.8 21.2 10.5
12 14.8 16 M5 10.5 19.9 10.3
16 14 20 27.5 30.5 13
20 17 20 213 24.3 14
25 22.55 20 17.75 20.65 14

2015/08 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

41




MuHu-cynnoptsl DGSL FESTO

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

[laHHble AN 3aKasa

Tuno- | Xoa N2 nns Tun Tuno- | Xoa N2 nns Tun

pa3mep | [mMm] 3aKasa pa3mep | [mMm] 3aKasa

C pemnduposanuem P C pemnduposannem E

4 10 543910 DGSL-4-10-PA 4 10 570158  DGSL-4-10-EA
20 543911  DGSL-4-20-PA 20 570159  DGSL-4-20-EA
30 543912  DGSL-4-30-PA 30 570160  DGSL-4-30-EA

6 10 543916  DGSL-6-10-PA 6 10 570161  DGSL-6-10-EA
20 543917  DGSL-6-20-PA 20 570162  DGSL-6-20-EA
30 543918  DGSL-6-30-PA 30 570163  DGSL-6-30-EA
40 543919  DGSL-6-40-PA 40 570164  DGSL-6-40-EA
50 543920 DGSL-6-50-PA 50 570165 DGSL-6-50-EA

8 10 543926  DGSL-8-10-PA 8 10 570166  DGSL-8-10-EA
20 543927  DGSL-8-20-PA 20 570167  DGSL-8-20-EA
30 543928  DGSL-8-30-PA 30 570168  DGSL-8-30-EA
40 543929  DGSL-8-40-PA 40 570169  DGSL-8-40-EA
50 543930 DGSL-8-50-PA 50 570170  DGSL-8-50-EA
80 543931  DGSL-8-80-PA 80 570171  DGSL-8-80-EA

10 10 543942  DGSL-10-10-PA 10 10 570172  DGSL-10-10-EA
20 543943  DGSL-10-20-PA 20 570173  DGSL-10-20-EA
30 543944  DGSL-10-30-PA 30 570174  DGSL-10-30-EA
40 543945  DGSL-10-40-PA 40 570175  DGSL-10-40-EA
50 543946  DGSL-10-50-PA 50 570176  DGSL-10-50-EA
80 543947  DGSL-10-80-PA 80 570177  DGSL-10-80-EA
100 543948  DGSL-10-100-PA 100 570178  DGSL-10-100-EA

12 10 543961  DGSL-12-10-PA 12 10 570179  DGSL-12-10-EA
20 543962  DGSL-12-20-PA 20 570180  DGSL-12-20-EA
30 543963  DGSL-12-30-PA 30 570181  DGSL-12-30-EA
40 543964  DGSL-12-40-PA 40 570182  DGSL-12-40-EA
50 543965  DGSL-12-50-PA 50 570183  DGSL-12-50-EA
80 543966  DGSL-12-80-PA 80 570184  DGSL-12-80-EA
100 543967 DGSL-12-100-PA 100 570185 DGSL-12-100-EA
150 543968  DGSL-12-150-PA 150 570186  DGSL-12-150-EA

16 10 543983  DGSL-16-10-PA 16 10 570187 DGSL-16-10-EA
20 543984  DGSL-16-20-PA 20 570188  DGSL-16-20-EA
30 543985 DGSL-16-30-PA 30 570189  DGSL-16-30-EA
40 543986  DGSL-16-40-PA 40 570190  DGSL-16-40-EA
50 543987  DGSL-16-50-PA 50 570191  DGSL-16-50-EA
80 543988  DGSL-16-80-PA 80 570192  DGSL-16-80-EA
100 543989  DGSL-16-100-PA 100 570193  DGSL-16-100-EA
150 543990 DGSL-16-150-PA 150 570194  DGSL-16-150-EA

20 10 544005 DGSL-20-10-PA 20 10 570195  DGSL-20-10-EA
20 544006  DGSL-20-20-PA 20 570196  DGSL-20-20-EA
30 544007  DGSL-20-30-PA 30 570197  DGSL-20-30-EA
40 544008  DGSL-20-40-PA 40 570198  DGSL-20-40-EA
50 544009  DGSL-20-50-PA 50 570199  DGSL-20-50-EA
80 544010 DGSL-20-80-PA 80 570200 DGSL-20-80-EA
100 544011  DGSL-20-100-PA 100 570201  DGSL-20-100-EA
150 544012  DGSL-20-150-PA 150 570202  DGSL-20-150-EA
200 544013  DGSL-20-200-PA 200 570203  DGSL-20-200-EA

25 10 544030 DGSL-25-10-PA 25 10 570204  DGSL-25-10-EA
20 544031  DGSL-25-20-PA 20 570205 DGSL-25-20-EA
30 544032  DGSL-25-30-PA 30 570206  DGSL-25-30-EA
40 544033  DGSL-25-40-PA 40 570207  DGSL-25-40-EA
50 544034  DGSL-25-50-PA 50 570208  DGSL-25-50-EA
80 544035  DGSL-25-80-PA 80 570209  DGSL-25-80-EA
100 544036  DGSL-25-100-PA 100 570210 DGSL-25-100-EA
150 544037  DGSL-25-150-PA 150 570211  DGSL-25-150-EA
200 544038  DGSL-25-200-PA 200 570212  DGSL-25-200-EA

42 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... B03MOMHbI 3meHeHus — 2015/08




MuHu-cynnoptsl DGSL

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

FESTO

[laHHble AN 3aKasa
Tuno- | Xoa N2 ans Tun Tuno- | Xoa N2 nns Tun
pa3mep | [mMm] 3aKasa pa3mep | [Mm] 3aKasa
C pemndupoBatuem P1 C pemndupoanmnem Y3
4 10 543913  DGSL-4-10-P1A 4 10 -
20 543914  DGSL-4-20-P1A 20 -
30 543915  DGSL-4-30-P1A 30 -
6 10 543921  DGSL-6-10-P1A 6 10 -
20 543922  DGSL-6-20-P1A 20 -
30 543923  DGSL-6-30-P1A 30 -
40 543924  DGSL-6-40-P1A 40 -
50 543925 DGSL-6-50-P1A 50 -
8 10 543932  DGSL-8-10-P1A 8 10 -
20 543933  DGSL-8-20-P1A 20 -
30 543934  DGSL-8-30-P1A 30 543938  DGSL-8-30-Y3A
40 543935  DGSL-8-40-P1A 40 543939  DGSL-8-40-Y3A
50 543936  DGSL-8-50-P1A 50 543940  DGSL-8-50-Y3A
80 543937  DGSL-8-80-P1A 80 543941  DGSL-8-80-Y3A
10 10 543949  DGSL-10-10-P1A 10 10 -
20 543950 DGSL-10-20-P1A 20 -
30 543951  DGSL-10-30-P1A 30 543956  DGSL-10-30-Y3A
40 543952  DGSL-10-40-P1A 40 543957  DGSL-10-40-Y3A
50 543953  DGSL-10-50-P1A 50 543958  DGSL-10-50-Y3A
80 543954  DGSL-10-80-P1A 80 543959  DGSL-10-80-Y3A
100 543955  DGSL-10-100-P1A 100 543960 DGSL-10-100-Y3A
12 10 543969  DGSL-12-10-P1A 12 10 -
20 543970  DGSL-12-20-P1A 20 -
30 543971  DGSL-12-30-P1A 30 543977  DGSL-12-30-Y3A
40 543972  DGSL-12-40-P1A 40 543978  DGSL-12-40-Y3A
50 543973  DGSL-12-50-P1A 50 543979  DGSL-12-50-Y3A
80 543974  DGSL-12-80-P1A 80 543980 DGSL-12-80-Y3A
100 543975  DGSL-12-100-P1A 100 543981  DGSL-12-100-Y3A
150 543976  DGSL-12-150-P1A 150 543982  DGSL-12-150-Y3A
16 10 543991  DGSL-16-10-P1A 16 10 -
20 543992  DGSL-16-20-P1A 20 -
30 543993  DGSL-16-30-P1A 30 543999  DGSL-16-30-Y3A
40 543994  DGSL-16-40-P1A 40 544000 DGSL-16-40-Y3A
50 543995 DGSL-16-50-P1A 50 544001 DGSL-16-50-Y3A
80 543996  DGSL-16-80-P1A 80 544002 DGSL-16-80-Y3A
100 543997 DGSL-16-100-P1A 100 544003  DGSL-16-100-Y3A
150 543998  DGSL-16-150-P1A 150 544004  DGSL-16-150-Y3A
20 10 544014  DGSL-20-10-P1A 20 10 -
20 544015 DGSL-20-20-P1A 20 -
30 544016  DGSL-20-30-P1A 30 544023  DGSL-20-30-Y3A
40 544017  DGSL-20-40-P1A 40 544024  DGSL-20-40-Y3A
50 544018  DGSL-20-50-P1A 50 544025 DGSL-20-50-Y3A
80 544019  DGSL-20-80-P1A 80 544026  DGSL-20-80-Y3A
100 544020 DGSL-20-100-P1A 100 544027  DGSL-20-100-Y3A
150 544021  DGSL-20-150-P1A 150 544028  DGSL-20-150-Y3A
200 544022  DGSL-20-200-P1A 200 544029  DGSL-20-200-Y3A
25 10 544039  DGSL-25-10-P1A 25 10 -
20 544040  DGSL-25-20-P1A 20 -
30 544041  DGSL-25-30-P1A 30 544048  DGSL-25-30-Y3A
40 544042  DGSL-25-40-P1A 40 544049  DGSL-25-40-Y3A
50 544043  DGSL-25-50-P1A 50 544050  DGSL-25-50-Y3A
80 544044  DGSL-25-80-P1A 80 544051  DGSL-25-80-Y3A
100 544045  DGSL-25-100-P1A 100 544052  DGSL-25-100-Y3A
150 544046  DGSL-25-150-P1A 150 544053  DGSL-25-150-Y3A
200 544047  DGSL-25-200-P1A 200 544054  DGSL-25-200-Y3A

[laHHble Ans 3aKa3a MOAYNbHOM NpoAyKUMU=D 44

2015/08 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

43




MuHu-cynnoptsl DGSL

[JlaHHble anA 3axasa — MogynbHas npoayKums

FESTO

‘ [M] O6s3atensHbie aaHHble ‘ ‘ [0] Onuuu ‘ ‘ [M] ‘
N° ansa DyHKuuna Tuno- Xoa Mogynb dukcaunmn | dukcaums wWioka B DlemncupoBanue Onpoc nonoxeHus
3aKasa pasmep WTOKA KOHEYHbIX NO/OXKEHM.

543902 DGSL 4 10 ... 200 C E3 P A
543903 6 P1
543904 8 Y3
543905 10 E
543906 12 Y11
543907 16 N
543908 20
543909 25
Npumep
3aKasa
543904 DGSL -8 -130 - E3 -1Y3 A
Ta6nuua Ans 3aKasa
Tunopasmep 4 6 8 10 12 16 20 25 Ycnosua | Kog Koa ans
3aKasa
o
[M]| N gns 3akasa 543902 | 543903 |543904 | 543905 | 543906 |543907 |543908 | 543909
OyHKUNA MwuHK-cynnopT ¢ WapuKoBoW HanpasAAtoLLen DGSL DGSL
Tunopasmep 4 ‘ 6 ‘ 8 ‘ 10 ‘ 12 ‘ 16 ‘ 20 ‘ 25
Xon [mm] |10 10
20 20
30 30
40
50
80
100
150
200 200
—
@ — _
Moaynb uKcaumm wWroka YctaHoBreH C
OuKcaumns WTOKA B KOHEYHBIX LLiToK BO BTAHYTOM MONOKEHWM E3
NONOXKEHNAX
—
@ — _
[lemndmpoBaHue Ynpyrue gemncupyioLime 3neMeHTbl C ABYX CTOPOH, HACTPOIKA KOHEYHBIX NONOXEHNI P
Ynpyrue gemncupyioLime 3neMeHTbl C ABYX CTOPOH, HACTPOIKA KOHEYHBIX NONOXEHNIA P1
KECTKUMU ynopamu
_ AMOpTU3aTOPbI C NPOrPecCUBHON XapaKTEPUCTUKOM C ABYX CTOPOH Y3
Ynpyrue gemncupyioLime 3n1eMeHTbl C ABYX CTOPOH, HACTPOMKA KOHEYHBIX NONOXEHNH, E
KOPOTKNI Kopnyc Aemndepos
AmopTI3aTOpbI C NPOrPECCUBHON XapaKTepuCTUKON Y11
C BYX CTOPOH, C NEPEXOAHON BTYNKOM
Be3 gemndupoBaHusa N
Onpoc nonoxenus C NomMOoLLbIO AATYNKOB NONOKEHNA A A
E3  Kpome ncnonHenus c dukcatopom C
- - ﬂpwmeanMe Y3, Y11 MunumansHbii o4 30 Mm
Pa6ora 6e3 gemndupyroLmx
3NIEMEHTOB He JoMyCKaeTcs.
LLla6noH Koaa AnA 3aKasa
L B N Y B B - [» |

44 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

B03MOMHbI M3meHeHust — 2015/12



MuHu-cynnoptsl DGSL FESTO

Ha6opb| M3HaLLMBALWMXCA YacTeil 1 NpUHaANEeXHOCTU

[JlaHHble Ana 3aKka3a — Habopbl M3HaLwMBatoLWMXCA YacTed

Tunopa3mep | N° ans 3akasza Tun Tunopa3mep | N2 ana 3akasa Tun

4 713743 DGSL-4-... 12 713747 DGSL-12-...
6 713744 DGSL-6-... 16 713748 DGSL-16-...
8 713745 DGSL-8-... 20 713749 DGSL-20-...
10 713746 DGSL-10-... 25 713750 DGSL-25-...
Kpbiwka DADS Marepuan:

AHOAMPOBAHHbII ANOMUHMIA

He copepwut meau, PTFE u cunukoHa
CoorseTcrByioT TpeGoBaHuAM Ipek-
TUBbI 06 OrpaHUYEeHNM UCNONb30Ba-
HUA onacHbix Belyects (RoHS)

B1 L1
B2 B3 =1 L2
=

H2
©)
©

o

o
©

: ©
. ) © © © © ©

m
acg

W
D1
L S

Pa3mepb! 1 AaHHble ANA 3aKa3a

[ina vno- | lnuHa B1 B2 B3 B4 D1 H1 H2 H3 L1 L2 W | =1 |Bec Ne ans Tun
pa3mepa | [mm] [r] 3aKasa
4 30 40 2 1086663 DADS-AB-G6-4-30
22 1.9 - 0.4 28 |17.9 | 7.5 2 4.5 90° -
500 500 27 1212468 DADS-AB-G6-4-500
6 50 63 4 1066625 DADS-AB-G6-6-50
31.2 | 1.4 - 0 2.8 22 8.2 2.5 6 90° -
500 500 33 1212476 DADS-AB-G6-6-500
8 80 93 8 1087413 DADS-AB-G6-8-80
36.3 | 1.9 - 0.3 2.8 26,5 | 8.2 2 7 90° - 87413 88
500 500 42 1212478 DADS-AB-G6-8-500
10 50 70 11 1162400 DADS-AB-G6-10-50
100 43.6 | 2.8 2.2 1.2 3.4 32 12 3.4 1120 10 90° 2 18 1090689 DADS-AB-G6-10-100
500 500 75 1212479 DADS-AB-G6-10-500
12 50 72 12 1162406 DADS-AB-G6-12-50
150 51.7 | 2.7 2 0.5 3.4 |38.8 |12.8 | 4.25 | 170 10 90° 2 28 1090732 DADS-AB-G6-12-150
500 500 82 1212480 DADS-AB-G6-12-500
16 50 73 21 1162410 DADS-AB-G6-16-50
150 60 4.3 3.1 | 2.25 | 3.4 | 43.7 | 15.2 5 173 10 90° 2 49 1066591 DADS-AB-G6-16-150
500 500 141 1212503 DADS-AB-G6-16-500
20 50 74 28 1162412 DADS-AB-G6-20-50
100 124 46 1162415 DADS-AB-G6-20-100
74.8 | 3.6 2.8 1.2 4.4 |53.2 |18.9 | 6.5 10 90° | 2.5
200 224 83 1090823 DADS-AB-G6-20-200
500 500 184 1212521 DADS-AB-G6-20-500
25 50 78 34 1162417 DADS-AB-G6-25-50
100 884 | 3.5 27 0.7 si |l6a7 1183 6 128 10 90° | 2.5 55 1162419 DADS-AB-G6-25-100
200 ’ ' ' ' ’ ’ ’ 228 |98 1090895 DADS-AB-G6-25-200
500 500 213 1212523 DADS-AB-G6-25-500

- £ ° [lpumeyanne

B KpbilwKke 500 MM MOHTaXHble KpbiLLKa MOXeT 6biTb YKOpoyeHa
OTBEPCTUA AOMKHbI BbITb NPOCBEp- CaMOCTOATENbHO B HEOBXOAMMBIiA
NIeHbl CAMOCTOATENbLHO. pasmep.

2016/03 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... 45




MuHu-cynnoptsl DGSL FESTO

MpuHagnexHocTn

Mogynb npoMesyTouHOi No3uLMK

DADM

* Moaynb NPOMEXYTOUHOI NO3ULUK KapeTKu OCyLecTBAAETCA C Marepuan:
N03BONAET NONYYUTb AOMONHUTENb- MOMOLLbI0 aMOpTU3aTopa. Kopnyc: AntomuHuit
HYI0 HacTpanBaemyto No3nLMio ® [Ins onpoca nonoxeHus ynopa Ynop: BbicokonerupoaHHas
0CTaHOBKY B Npefenax xoaa. MOAYNA NPOMEXYTOYHON NO3nLUN HepxaBelolLas cranb
Moaynb Kpenutcs oTAeNbHO PAAOM MOTYT ObITb MCMONb30BAHbI AATYMKN CooTBeTCTBYIOT TPEGOBAHMAM
C MMHU-CyNNopToM B Ntobom mecte SME/SMT = 50. [InpeKTnBbl 06 OrpaHnyeHnmn
X0Aa KapeTku.  |laHroBble WTyLepbl He BXOAAT B 1CMONb30BaHMA ONACHbIX BelLeCTB

® Ha KapeTKe B HECKONbKMX MeCTax KOMMN/EKT NOCTaBKM. (RoHS)

MOXET GbiTb YCTaHOBNEH COOTBETCT-
BYIOL I lepiaTenb amopTu3atopa
=> 48. ToyHas HacTpoiiKa no3numum

Pa3mepb! 1 AaHHble ANA 3aKa3a TexHuyeckue gaHHble =» WxtepHer: dadm

B1
i
f
T2
L
@

% T § lpumeyanue
LlaHroBble WTyLepsbl He BXOAAT B
KOMNJIEKT NOCTaBKM.
ToBOpOTHBIN ynop y6paH
[0BOPOTHBIN yNop BbIABUHYT
DADM-EP-G6-10: SME/SMT-10
DADM-EP-G6-16: SME/SMT-8
[ins Tunopasmepa B1 B2 B3 D1 D2 D3 D4 D5 EE H1 H2
%) %) %) %)
+0.1 H7 H7
12,16 21 7 5 10 9.5 5.5 10 M5 M3 46.9 35.4
20, 25 26.5 9 5.5 12 11 6.6 12 M6 M5 65.2 47.4

46 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... B0o3MOMHbI 3meHeHust — 2016/03




MuHu-cynnoptsl DGSL FESTO
MpuHagnexHoctn
[ins Tunopasmepa H3 H4 H5 H6 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7

+0.1 +0.1 +0.1 +0.1 +0.1
12,16 26.9 8.9 16.9 12.7 90 60 60 51 45 12 15
20, 25 36.4 12.4 23.4 17 120 80 80 68 60 16 20
[ins Tunopasmepa T1 T2 T3 T4 T5 X1 =1 Bec N ana Tun

3aKasa
+0.2 +0.1 [r]
12 34.7+035 154 1492072  DADM-EP-G6-10
5 2.1 8 6.5 2.1 4.5

16 37.4+0-45
20 48+0-5 340 1478121 DADM-EP-G6-16

6.8 2.1 10 8 2.1 2.5
25 55.1+0:5
[laHHble AN 3aKasa

[ina Tunopasmepa Onucanue Ne ans Tun pUY
3aKasa
lepexoaHas BTynKa ZBV TexHu4YecKkme xapakTepucTukn =» UntepHer: zbv
® 12,16 [\ns LeHTPMPOBAHNA MOZYNA NPOMEXYTOYHON NO3ULMK (2 LUTYKU BXOAAT B 560254 ZBV-10-9 10
COCTaB NOCTaBKM MOAYNS)
LieHTpupytowasn sTynka ZBH TexHu4eckme xapaktepuctuku =» UntepHert: zbh
® 20, 25 [\ns LeHTPMPOBAHNA MOZYNA NPOMEXYTOYHON NO3ULMK (2 LUTYKU BXOAAT B 189653 ZBH-12 10
COCTaB NOCTaBKM MOAYNA)

1)  Konuuectso Wy B ynakoske

Kpennenue

[ins obecneyeHns pacnonoxeHus
Zemndepa no LLEHTPY ynopa peKomeH-
LYeTCA MOHTUPOBATL MOAYNb NPOME-
KYTOYHOI NO3ULMHN BNIOTHYIO K MUHM-
cynnoprty (6e3 3a3opa). Cnepsa
MOZy/b HEOBXOAMMO 3aKpenuTs Ha
MOHTaHOM NOBEPXHOCTU C MOMOLLbIO
LBYX BUHTOB W LieHTPUPYIOLLMX BTYOK.
3arem gepxarens gemndepa, TaKke ¢
MOMOLLbIO ABYX BUHTOB 1 LiEHTPUPYO-
WX BTYNOK, MOHTUPYeTCS Ha 6OKOBYIO
MOBEPXHOCTb MUHU-CYNNOpTA.

TouHas HacTpoika:

TouHas HacTpoiiKa No3nLMN KapeTKK
OCYLLECTBAAETCA BKPyYMBAHUEM/
BbIKpyYMBaHMeM demncepa.
[lemndep fomkeH BbiCTynatb
MUHUMYM Ha X = 1.5 MMm.

2016/03 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS

©

ug:_u“““
\& )

e

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

47




MuHu-cynnoptsl DGSL

MpuHagnexHocTn

[Nlepxarens aemncpepa DADP

Marepuan:

AHOAMPOBAHHbIN aMOMUHUIA, OTINBKA
CootsertcrByioT TpeGoBaHMAM [Ipek-
TUBbI 06 OrpaHUYEHNM UCNONb30Ba-

HUA onacHbix Belyects (RoHS)

L1

FESTO

] ———
= D3 D1
[ ——
o |
1 —1 T 15 ¢ [ 1 ]
e @E@@ b
ﬂﬁ% (o) © REI o006 |@ £
@ @G}@*@ =)
D4
e
‘# - DADP-ES-G6-12
¢ = 7 r ™I
]I 5 o m
BS
! - ® DADP-ES-G6-20
(e i B e | ‘
== : = o)
_ L2 .[], ‘
£0.02 gna @ D3
Pa3mepb! 1 AaHHble And 3aKa3a
[ins Tunopasmepa B1 B2 B3 B4 B5 D1 D2 D3 D4 H1 H2
%) %) %)
H7
12 53 20 10 34.5 25.5 M10x1 10 5.5 7 13 14
16 56 21 10.5 37 39.2 M12x1 10 5.5 7 15 12.2
20 70 24 12 47.5 - M14x1 11 6.6 12 20 20
25 80 30 15 54.5 58 M16x1 11 6.6 12 25 14
[ins Tunopasmepa H3 H4 L1 L2 L3 T1 T2 Bec N® nnq 3akasa  Tun
[r]
12 6.5 1 65 10 10 5.7 1.6 80 1812471 DADP-ES-G6-12
16 7.5 2.8 61 10 8 5.7 1.6 70 1812472 DADP-ES-G6-16
20 9 - 85 20 10 6.4 2.6 185 1812473 DADP-ES-G6-20
25 10 11 80 20 10 6.8 2.6 160 1812550 DADP-ES-G6-25
[laHHble AN 3aKasa
‘ﬂ,ﬂﬂ Tmnopaamepa‘ Onucanue ‘ N® gns 3akasa Tun pUY
LieHTpupytowas sTynka ZBH TexHu4eckme xapaktepuctuku =» UntepHert: zbh
12,16 [ins ueHTpMpoBaHusA fepartens Aemndepa (2 W. BXOAAT B COCTaB NOCTaBKM Aepxarens) | 186717 ZBH-7 10
lepexoaHas BTynKa ZBV TexHu4YecKkme xapakTepucTukn =» UntepHer: zbv
® 20, 25 [ins ueHTpMpoBaHusA fepatens Aemndepa (2 Ww. BXOAAT B COCTaB NOCTaBKM Aepxarens) | 548806 ZBV-12-9 10

1)  Konuuectso B 0AHOI ynaKosKe

lpumeyaHue

= anI “cnonb3oBaHUn moayna
AO0NONIHUTENIbHO Tpe6yeTc;|

nepxarens gemndepa DADP-ES

48

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

® Pabora 6e3 semncupyioLwmux

3/IeMeHTOB 3anpeLueHa. lemnde-
pbl He BXOAAT B COCTAB NOCTaBKM

o [lemncepbl v COOTBETCTBYIOLME

AepKaTenu JOMKHbI UMETb 0OANHA-
KOBbIA TUNOpa3mep. Bbibop = 49

© [Insi KOHEYHBIX M NPOMEXYTOUHOIA
MO3MLMIA UCIONB3YIOTCA OHU U Te
e demndupyloLme 3NeMeHTbI

B0o3MOMHbI 3meHeHust — 2016/03



MuHu-cynnoptsl DGSL FESTO
MpuHagnexHoctn
[laHHble Ana 3aKasa
[ina Tunopa3smepa | lepxarens Onucanue Koa anA 3akasa | N2ana Tun pUY
Zemndepa ‘ 3aKasa
[lemndep DYEF-...-Y1 TexHu4eckme xapaktepuctuku =» UutepHer: dyef
4 - Ynpyroe gemnduposanme 6e3 P 1179810 DYEF-M4-Y1 1
M 6 - METaNNNYECKOrO XeCTKOro ynopa 1179818 DYEF-M5-Y1
8 - 1179831 DYEF-Mé6-Y1
10 - 1179834 DYEF-M8-Y1
12 DADP-ES-G6-12 1179837 DYEF-M10-Y1
16 DADP-ES-G6-16 1179840 DYEF-M12-Y1
20 DADP-ES-G6-20 1179863 DYEF-M14-Y1
25 DADP-ES-G6-25 1179879 DYEF-M16-Y1
[lemndep DYEF-S-...-Y1 TexHu4eckme xapaktepuctuku =» UutepHer: dyef
@\@ 4 - Ynpyroe gemndupoBaHue 6e3 E 1152500 DYEF-S-M4-Y1 1
6 - MeTaNIMYeCcKoro XecTkoro ynopa, 1152507 DYEF-S-M5-Y1
8 - KOPOTKMIA Kopnyc 1152524 DYEF-S-Mé6-Y1
10 - 1152536 DYEF-S-M8-Y1
12 DADP-ES-G6-12 1152959 DYEF-S-M10-Y1
16 DADP-ES-G6-16 1153004 DYEF-S-M12-Y1
20 DADP-ES-G6-20 1153017 DYEF-S-M14-Y1
25 DADP-ES-G6-25 1153023 DYEF-S-M16-Y1
[lemndep DYEF-...-Y1F TexHu4eckme xapaktepuctuku =» UutepHer: dyef
4 - Ynpyroe semnduposanue ¢ metan- | P1 548370  DYEF-M4-Y1F 1
M 6 - JIMYECKUM KECTKIM YyNopom 548371 DYEF-M5-Y1F
8 - 548372  DYEF-Mé6-Y1F
10 - 548373  DYEF-M8-Y1F
12 DADP-ES-G6-12 548374  DYEF-M10-Y1F
16 DADP-ES-G6-16 548375  DYEF-M12-Y1F
20 DADP-ES-G6-20 548376  DYEF-M14-Y1F
25 DADP-ES-G6-25 548377  DYEF-M16-Y1F
Amoptuzarop DYSW TexHu4eckme xapaktepuctuku =» NHtepHer: dysw
8 - lapoamopTn3atopsl ¢ nporpec- Y3 548070  DYSW-4-6-Y1F 1
10 - CUBHO XapaKTepUCTUKOM, C ABYX 548071  DYSW-5-8-Y1F
12 DADP-ES-G6-12 CTOpOH 548072  DYSW-7-10-Y1F
16 DADP-ES-G6-16 548073  DYSW-8-14-Y1F
20 DADP-ES-G6-20 548074  DYSW-10-17-Y1F
25 DADP-ES-G6-25 548075  DYSW-12-20-Y1F
MepexoaHas BTynka DAYH
10 - [ins DYSW-4-6 - 1165476 DAYH-4 1
M 12 DADP-ES-G6-12 [ins DYSW-5-8 1165480 DAYH-5
® 16 DADP-ES-G6-16 [ins DYSW-7-10 1165484 DAYH-7
20 DADP-ES-G6-20 [ins DYSW-8-14 1165488 DAYH-8
25 DADP-ES-G6-25 [ins DYSW-10-17 1165491 DAYH-10

1)  Konuuectso WTyK B ynakoske

2016/03 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

49




MuHu-cynnoptsl DGSL

MpuHagnexHocTn

[laHHble Ana 3aKasa
[ins Tunopasmepa

KpaTKOG onucaHue

N2 nns
3aKasa

FESTO

Tn puv

LieHTpupytowas sTynka ZBH

TexHu4eckme xapaktepuctuku =» UntepHert: zbh

@ 4,6

8,10,12,16

20, 25

[Ins UeHTPMPOBaHUA HAarpy3KU W NpUHaANEXHOCTEN (6 LEHTpUpYIo-
LMX BTYNOK BXOAAT B KOMMNIEKT NOCTABKW MUHU-CYNNOpTa)

189652  ZBH-5 10
186717  ZBH-7
150927  ZBH-9

lepexoaHas BTynKa ZBV

TexHuyeCKme XapakTepucTuku =» NttepHer: zbv

@ 8,10 ® [na coefnHeHns AByx MUHK-cynnoptos DGSL 548802  ZBV-M4-7 3
©@ 12,16 ® Cm. MHdopmaumio no BeIGOpY NpuBoAA ANs KOOpAMHaTh Y 548803  ZBV-M5-7
g E 20, 25 548804  ZBV-M6-9
1)  Konuuectso B 0AHOI ynakoBKe
[laHHble AN 3aKasa
[ina Tunopasmepa Kpatkoe onucaxue Ne ana Tun pUY
3aKasa

[lpoccens ¢ 06paTHbIM KnanaHom GRLA

TexHnyecKme xapaktepuctukn =» NHtepHer: grla

4,6,8

10,12, 16

20, 25

20, 25

o [Ins perynpoBaHuA CKOPOCTU NHEBMOLMAMHApA

® Ha MuHU-cynnopTe TUNOpasmepa 4 MOXET ObITb yCTaHOBNEH
Tonbko oanH GRLA-M3-QS-3

175041  GRLA-M3-QS-3 1
175038  GRLA-M3

193137  GRLA-M5-QS-3-D

193138  GRLA-M5-QS-4-D

193143  GRLA-Y8-QS-4-D

193144  GRLA-Y8-QS-6-D

162965  GRLA-1/8-QS-6-RS-B

162966  GRLA-1/38-QS-8-RS-B

LlaHrosble wryuepsl QSM

TexHnueckme xapaktepuctukn =» Wxtepret: quick star

4,6,8
:@@ 10,12, 16
20, 25

[ins wnatra co CTaHAAPTHbIM BHELWHUM UaMETPOM

153301  QSM-M3-3 10
153304  QSM-M5-4
153307  QSM-Y8-6

1)  Konuuectso B 0AHOI ynaKosKe

[JlaT4uKu nonoxxeHus aAns MuHu-cynnopra DGSL u mogyns npomeskyTtouHoi nosuuuu DADM-EP-G6-10

[JlaHHble AnA 3aKa3a — flaTuuk nonoxenus ans C-06pa3Horo nasa, MarHUTOpe3UCTUBHbI

TexHUYecKne xapaKTepucTuki = WHTepHeT: smt

Tun MoHTaxa [INCKpeTHbIN | INeKTpUYeCKOe NOJKIYEHME, [lnuHa kabena| N° ans Tun
BbIXOA HanpasneHue NOAKMI0YeHNA [m] 3aKasa
H.P. koHTaKT
YcTaHaBnMBaeTcA B na3 PNP Kab6enb, 3-x NpoBOAHbINA, NPAMOI 2.5 551373  SMT-10M-PS-24V-E-2,5-L-0OE
% cBepxy Lirekep M8x1, 3-KoHTaKTHbIIA, npsAmon | 0.3 551375  SMT-10M-PS-24V-E-0,3-L-M8D
Pa3bem M8x1, 3-KOHTaKTHbIN, yrnosoi | 0.3 551376  SMT-10M-PS-24V-E-0,3-Q-M8D

[JlaHHble AnA 3aKa3a — [JaTuuK nonoxexus ana C-06pasHoro nasa, repkoHoBbIiL)

TexHUYeCKne xapaKTepucTuki =» NHTepHeT: Sme

Tun MoHTaxa [INCKpeTHbIN | INeKTpUYECKOe NOJKIYEHME, [lnuHa kabena| N° ans Tun
BbIXOA HanpasneHue NOAKMI0YeHNA [m] 3aKasa

H.P. KoHTaKT

YcTaHaBnMBaeTcs B na3 KoHTakTHblit | LLitekep M8x1, 3-KOHTaKTHbIA, npsmoit | 0.3 551367  SME-10M-DS-24V-E-0,3-L-M8D
% cBepxy Kabenb, 3-x NpoBOAHBIN, NpAMOi 2.5 551365  SME-10M-DS-24V-E-2,5-L-OE

Kab6enb, 2-x NpOBOAHBIN, NPAMOI 2.5 551369  SME-10M-ZS-24V-E-2,5-L-0OE

BcraBnsertcs B na3 cTopua | KontakTHbil | LLitekep M8x1, 3-KoHTaKTHbIA, npamMoli | 0.3 173212 SME-10-SL-LED-24

[% Kab6enb, 3-x NpOBOAHBINA, NPAMOI 2.5 173210  SME-10-KL-LED-24

1)  [latunku NoNOXKeHMs He NOAXOAAT ANA MUHU-cynnopTa DGSL-4.

50

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

B03MOMHbI U3MeHeHus — 2016/03




MuHu-cynnoptsl DGSL FESTO

MpuHagnexHoctn

[laT4MKu NONOXKEHUA ANA MOAYNA NPOMeXyTouHoi no3uuuu DADM-EP-G6-16

[JlaHHble Ans 3aKasa — [laT4uku nonoxenns Ans T-06pasHoro nasa, MarHUTOpe3nCTUBHbIE TexHunyeckune xapaktepuctuki =» WHtepHer: smt
Tun MoHTaxa JneKTpUYe- | IneKTpuyecKoe [lnvHa kabens | N2 ans Tun
CKWIA BbIXOA | NOAKNIOYEHNE [m] 3aKasa
H.P. KoHTakT
BcraBnsetcs B nas cBepxy, PNP Kabenb, 3-x npoBoAHbIf | 2.5 574335  SMT-8M-A-PS-24V-E-2,5-0E
3anoAnvLo ¢ npodunem, Pasbem M8x1, 0.3 574334  SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M8D
KOPOTKWIA Kopnyc 3-KOHTaKTHbI
Pasbem M12x1, 0.3 574337  SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M12
3-KOHTaKTHbI
NPN Kab6enb, 3-x npoBoAHbIN | 2.5 574338  SMT-8M-A-NS-24V-E-2,5-0E
Pasbem M8x1, 0.3 574339  SMT-8M-A-NS-24V-E-0,3-M8D
3-KOHTaKTHbI
[laHHble Ana 3aKa3a — [laTynku nonoxexus Ans T-o6pasHoro nasa, repKoOHOBbIE TexHU4ecKune xapaktepuctuku =» ViHTepHer: sme
Tun MoHTaxa JneKTpUYe- | IneKTpuyecKoe [lnuHa kabens | N2 ans Tun
CKWIA BLIXOA | NOAKNIOYEHNE [m] 3aKasa
H.P. KoHTaKT
BcraBnsetcs B nas cBepxy, KoHTakTHbii | Kabenb, 3-x npoBoaHbIi | 2.5 543862  SME-8M-DS-24V-K-2,5-0E
% 3anoAnmLo ¢ npogunem 5.0 543863  SME-8M-DS-24V-K-5,0-OE
Kabenb, 2-x npoBOAHbIN | 2.5 543872  SME-8M-ZS-24V-K-2,5-0E
Pasbem M8x1, 0.3 543861  SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D
3-KOHTaKTHbI
BcraBnaetca B nas c opua, KoHTakTHbii | Kabenb, 3-x npoBoaHbIi | 2.5 150855 SME-8-K-LED-24
% yCTaHaBN1BaeTCA 3anoAnnLo Pasbem M8x1, 0.3 150857  SME-8-S-LED-24
C Kopnycom 3-KOHTaKTHbI
[laHHble Ans 3aKa3a — CoepunuTenbHble Kabenn TexHn4eckue xapaktepuctki =» VHTepHeT: nebu
JneKTpuyeckuii pa3bem cnesa JneKTpuYeckuii pasbem cnpasa [lnuHa kabens | N2 ans Tun
[m] 3aKasa
Mpsmas po3eTtka M8x1, 3-konTakTHas | Kabenb, 6e3 pasbema, 3-X NpoBOAHbIA | 2.5 541333  NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
5 541334  NEBU-M8G3-K-5-LE3
Yrnosas po3etka M8x1, 3-koHTakTHas | Kabenb, 6e3 pasbema, 3-X NpoBOAHbIA | 2.5 541338  NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341  NEBU-M8W3-K-5-LE3

2016/03 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... 51




MuHu-cynnoptsl DGSL

MpuHagnexHocTn

Apantepbl
HMSV

Marepuan:
AntoMUHUI

He cogepwut meau n PTFE
CoorseTcrByioT TpeGoBaHNAM
[lMpeKTMBbI 06 OrpaHnyeHUn
CNOb30BaHKA ONACHBIX BEWECTB

(RoHS)

[Jlonyctumble KOMOMHaLUM NPUBOA/NPUBOA C aAanTepom

FESTO

lpumeyarue

B KomnneKT nocraBku ajantepa
BXOAAT BCE HeOﬁXOAMMbIe Kpenex-
Hbl€ 3N1EMEHTbI U NEPEXoAHbIe

Jetanu.

Cxayarb CAD-naHHble =» www.festo.com

Kom6uHauusa Mpusog Mpusog Ananep
Tunopa3smep Tunopasmep CRCY Ne ans Tun Heobxognmoe| PU?
3dKa3sa KONnn4yectso
DGSL/DGSL DGSL DGSL
4 4 - M3x7 DIN 9123) 2 -
189652  ZBH-5% 2 10
6 4,6 - M3x10 DIN 9123 2 -
2 189652  ZBH-5% 2 10
3 8,10 4,6 548802  ZBV-M4-7 1 3
23 8,10 - Méx12 DIN 9127 2 -
186717  ZBH-7% 2 10
10 10 - Mé&x14 DIN 9123 2 -
186717  ZBH-7% 2 10
12,16 8,10 548803  ZBV-M5-7 1 3
12 12 2 - M5x14 DIN 9123 2 -
186717  ZBH-7% 2 10
16 12 - M5x16 DIN 9123 2 -
186717  ZBH-7% 2 10
16 16 - M5x18 DIN 9123 2 -
186717  ZBH-7% 2 10
20, 25 12,16 548804  ZBV-M6-9 1 3
20, 25 20 - M6x20 DIN 9123 2 -
150927  ZBH-9% 2 10
25 25 - M6x30 DIN 9123 2 -
150927  ZBH-9% 2 10
HMP/DGSL HMP DGSL HMSV
16 16 548779  HMSV-49 1 1
20 16, 20 ,
25 20, 25
32 25
-

1) YcToituMBOCTb K KOPPO3UK: KNAcC 2 Mo CTaHAapty Festo 940070
YMepeHHOe KOPPO31OHHOE Bo3AeiicTBIE. [pUMeHeHIe BHYTPU NOMELLEHUA C BO3MOXHbIM BbiNaAeHUeM KOHAEHCATa. BHellHue AeTanu, HaxoAfLLMecs Ha BUAY, KOTOPbIe HEMOCPEACTBEHHO KOHTAKTUPYIOT C

OKp\/)KaIOIJ.lGI;W cpencﬁ, TUNUYHOR ANA MPOMBbILWNEHHOIO NPUMEHEHUA. TpeﬁoBaHm K 3TUM AeTanAam OTHOCATCA, rMaBHbIM 069330M, K AEKOpaTMBHOﬁ OTAE/IKe MOBEPXHOCTK.

2)  KonuuecTso wWryk B ynakoske

3)  YKasaHHble BUHTbI He BXOAAT B COCTAB MOCTABKU NPUBOAOB
4)  LleHTpUpyloLLMe BTYNKM BXOAAT B COCTAB NOCTAaBKM NPUBOAOB

52

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

B03MOMHbI U3MeHeHus — 2015/09




MuHu-cynnoptsl DGSL

MpuHagnexHoctn

Apantep
HAPS, HMSV

Marepuan:

AntOMUHUIA

He cogepmut mean u PTFE
CoorsertcrayioT TpeGoBaHUAM Ipex-
TUBbI 06 OTpaHUYEHNM UCNONb30BaA-
HUA onacHbix Belyects (RoHS)

[Jlonyctumble KOMOMHaLUM NPUBOA/NPUBOA C aAanTepom

FESTO

- [lpumeyaHue

B KOMM/IEKT NOCTaBKY afantepa
BXO[IAT BCE HEOBXOANMbIE KpEene-
HbIE 31EMEHTbI 1 epexoiHble
Jetanu.

Cxayarb CAD-naHHble =» www.festo.com

Kom6uHauus Mpueoa Mpueog Anantep
Tunopasmep Tunopa3smep CRCY Ne ans Tun Heo6xognmoe| PU?
3aKasa KONMYECTBO
SLG/DGSL SLG DGSL HAPS
8,12 4,6 189533  HAPS-11 1 1
12 8,10 2
18 8,10, 12 189534  HAPS-12 1 1
DGC/DGSL DGC DGSL HMSV
8,12 4,6 548777  HMSV-47 1 1
18 8,10 548778  HMSV-48 1 1
18 12,16 2 189657  HMSV-41 1 1
25 12, 16, 20, 25 548781 HMSV-51 1 1
32,40 20, 25 548780  HMSV-50 1 1
DGE/DGSL DGE-... DGSL HMSV
25 12, 16, 20, 25 5 548781 HMSV-51 1 1
40 20, 25 548780  HMSV-50 1 1

1) YcToituMBOCTb K KOPPO3UK: KNACC 2 Mo CTaHAapty Festo 940070
YMepeHHoe KOPPO3MOHHOE Bo3AeiicTBIE. [pUMeHeHIe BHYTPU NOMELLEHUA C BO3MOXHbIM BbiNaAeHUeM KOHAEHCATa. BHellHue AeTanu, HaxoAfLLMecs Ha BUAY, KOTOPbIe HEMOCPEACTBEHHO KOHTAKTUPYIOT C

or(py)«alou.leﬂ cpencﬁ, TUNUYHOR ANA MPOMBbILWNEHHOTO NPUMEHEHUA. TpeﬁoBaHm K 3TUM AeTanAam OTHOCATCA, rMaBHbIM 069330M, K AEKOpaTMBHOﬁ OTAE/IKe MOBEPXHOCTK.

2015/09 — Bo3moxHbI U3MEHeHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

53



MuHu-cynnoptsl DGSL

MpuHagnexHocTn

Apantep
HMSV

Marepuan:
AntoMUHUI

He cogepmut mean u PTFE
CoorseTcrByioT TpeGoBaHNAM
[lMpeKTMBbI 06 OrpaHnyeHUn
CNOb30BaHKA ONACHBIX BEWECTB

(RoHS)

[Jlonyctumble KOMOMHaLUM NPUBOA/NPUBOA C aAanTepom

FESTO

- [lpumeyaHue

B KOMM/IEKT NOCTaBKY afantepa
BXOJIAT BCE HEOOXOAMMbIE KpEene-
HbIE 31EMEHTbI 1 NepexoiHble
Jetanu.

Cxayarb CAD-naHHble =» www.festo.com

Kom6uHauusa Mpusog Mpusog Ananep
Tunopa3smep Tunopasmep CRCY Ne ans Tun Heobxognmoe| PU?
3dKa3sa KONnn4yectso
EGC/DGSL EGC DGSL HMSV
50 4,6 548777  HMSV-47 1 1
70 8,10 548778  HMSV-48 1 1
70 12,16 2 189657  HMSV-41 1 1
80 12, 16, 20, 25 548781  HMSV-51 1 1
120 20, 25 548780  HMSV-50 1 1
EGSL DGSL HMSV
35 4,6,8,10 1088262 HMSV-70 1 -
45, 55 8,10 548803  ZBV-M5-7 1 3
45 12,16 - M5x14 DIN 9123 2 -
186717  ZBH-7% 2 10
55 12,16 2 - M5x12 DIN 9123 2 -
186717  ZBH-7% 2 10
75 12,16 548804  ZBV-M6-9 1 3
75 20 - Mé6x20 DIN 9123 2 -
150927  ZBH-9%) 2 10
35 4,6,8,10 2 1088327 HMSV-73 1 -

1) YcToituMBOCTb K KOPPO3UK: KNACC 2 Mo CTaHAapty Festo 940070
YMepeHHOe KOPPO3MOHHOE Bo3AeiicTBIE. [pUMeHeHIe BHYTPU NOMELLEHUA C BO3MOXHbIM BbiNaAeHUeM KOHAEHCATa. BHellHue AeTanu, HaxoAfLLMecs Ha BUAY, KOTOPbIe HEMOCPEACTBEHHO KOHTAKTUPYIOT C
OKpYXaloLLei cpesoit, THNMUHOI ANA NPOMBILLNEHHOTO NPUMeHeHNA. TpeBOBaHUA K 3TUM [eTansM OTHOCATCA, MaBHbIM 06Pa3oM, K AEKOPATUBHON OTAENKE NOBEPXHOCTU.

2)  KonuuecTso wWryk B ynakoske

3)  YKasaHHble BUHTbI He BXOAAT B COCTAB MOCTABKU NPUBOZOB
4)  LleHTpUpyloLLMe BTYNKM BXOAAT B COCTAB NOCTAaBKM NPUBOAOB

54

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

B03MOMHbI U3MeHeHus — 2015/09




	Мини-суппорты DGSL
	Основные особенности
	Обзор периферии
	Система обозначений
	Технические характеристики
	характеристики
	Вид в разрезе
	Размеры
	Данные для заказа
	Данные для заказа – Модульная продукция

	Наборы изнашивающихся частей и принадлежности
	Крышка
	Модуль промежуточной позиции
	Держатель демпфера
	Демпфер DYEF
	Амортизатор DYSW
	Переходная втулка DAYH
	Центрирующая втулка ZBH
	Переходная втулка ZBV
	Дроссель с обратным клапаном GRLA
	Цанговые штуцеры QSМ
	Датчик положения
	Соединительные кабели
	Адаптеры



